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СУПЕР МАРКЕТИ 
КАЧЕСТВО и ГАМА 

МИНИ МАРКЕТИ 
СЪВРЕМЕНИ БАКАЛИИ  

ДЕЛИКАТЕСИ 
ХРАНИТЕЛЕН БУТИК 

СЛАДКО-ПЕКАРНИ 
КАЧЕСТВО и СУРОВИНИ 

 

ХРАНИТЕЛНИ ПАЗАРИ 
и СПЕЦИАЛНИ БОРСИ 

 

В тази гама, АЛМА ЛИБРЕ, 
включва висококачествени  
продукти в малки опаковки  
за домашна употреба.  
 
Качеството на тези артикули е 
на ниво на професионалната гама 
която АЛМА ЛИБРЕ предлага 
съобразена с нуждите  
на крайните потребители. 
 
Опаковките и дизайн е на 
съвременно ниво и характерът  
на продуктите, покрива напълно 
съвременните тенденции за  
здравословно хранене, без 
хидрогенирани и транс мазнини, 
био продукти, веган, без глюкоза, 
без глутен, без сол и др.  
 
 

МНОГО СПЕЦИАЛНИ ПРОДУКТИ ЗА 

ПРЕДЛОЖЕНИЯ-ОФЕРТА АЛМА ЛИБРЕ №5 
08.05.23г. 
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Вид  Стр. Фирма производител  Характерни черти 

 
РАСТИТЕЛНИ СМЕТАНИ И НАПИТКИ 

 
3-7 

 
„ТРЕВАЛИ-ИТАЛИЯ“ 

Растителни сметани и кремове ХОПЛА, заливки за салати, 
с фракционирани мазнини за домашно сладкарство и готварство 

БИО-ВЕГАН природни напитки.  

 
МЛЕЧНИ СМЕТАНИ 

 
8-11 

„ТРЕВАЛИ-ИТАЛИЯ“ 
„ЕЛЕВИР-ФРАНЦИЯ“ 

Висококачествени млечни сметани и млечни продукти от затворен кръг производство 
100% натурални природни суровини 

                           СИРЕНА  
ГРАВИЕРИ 

ВЕГАН СИРЕНА  

 ГРЪЦКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ 
ФРЕНСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ 

По занаятчийски метод, с пресни местни натурални млека 
традиционни висококачествени сирена и гравиери. 

ВЕГАН СИРЕНА с палмови и кокосови мазнини.  

БРАШНА 
ЗА ДОМАКИНСТВА 

 
12-14 

„МЕЛНИЦИ 
 ХАЛКИДИКИ-ГЪРЦИЯ“ 

Пълнопротеинови природни брашна 
Природно богати в зърнести ензими  

за домашна употреба  

ВЕФЛЕНИ ПУРИ ЗАПЪЛНЕНИ  
С ПЛОДОВИ, ЯДКОВИ  

И ШОКОЛАДОВИ КРЕМОВЕ 

 
15-16 

„ТУЙСТИС 
ХАИТОГЛУ 
-ГЪРЦИЯ“ 

Хрупкави вафлени пури 
запълнени с плодови и ядкови кремове 

20% повече пълнеж 

 
ПЕЧЕНИ ЯДКИ НА ФУРНА 

 

 
17-20 

„РИАЛ ЕНД ОНЕСТ 
-ГЪРЦИЯ“ 

Селектирани ядки от известната фирма ПАМИ изпечени на фурна с топъл въздух 
в специални опаковки (картонени кутийки и метализе пликове) 

ЯДКОВИ КРЕМОВЕ И ПАСТИ, 
ЗДРАВОСЛОВНИ ПРАЛИНИ 

ЗА НАМАЗВАНЕ 

 
21-23 

 
„ПАМИ – ГЪРЦИЯ“ 

100% ядкови, плодови, зеленчукови и миксирани пасти   
за намазване и здравословно хранене. 

Първокласни фъстъчени масла.  

ШОКОЛАДОВИ И ЛЕШНИКОВИ 
КРЕМОВЕ ЗА НАМАЗВАНЕ 

 

 
24-25 

 
„ПАМИ – ГЪРЦИЯ“ 

Течни шоколади 
Микс от плодови  и шоколадови кремове  

 

ТАХАНОВИ И КАРАМЕЛОВИ  
КРЕМОВЕ ЗА НАМАЗВАНЕ 

 

 
26 

„ХАИТОГЛУ 
-ГЪРЦИЯ“ 

100% първокласни тахани 
и тахани с натурален портокал, шоколад, мед и др. 

ЗАХАРНА ПАСТА И ИНСТРУМЕНТИ 
ЗА ДОМАШНО СЛАДКАРСТВО 

  

 
27-29 

„ШУГАРТ 
ГЪРЦИЯ“ 

Захарни пасти за обличане на домашни торти 
готови за употреба 

и инструменти за домашно сладкарство 

ЗАМРАЗЕНИ ГРЪЦКИ  
ДОМАШНИ 

ТРАДИЦИОННИ БАНИЦИ 

 
30 

„КСИЛОФУРНОС 
ГРЪЦКА ФУРНА“ 

Гръцки домашни баници  
по традиционни гръцки рецепти 

замразени, готови за печене с тавата. 

СЛАДОЛЕД 
ЗА ДОМАШНА УПОТРЕБА 

 
31-41 

„ТОРРЕ-КООПЕРЛАТ 
ИТАЛИЯ/ГЪРЦИЯ“ 

Изчерпателна гама от сладоледи 
семейни и индивидуални опаковки 
по италианска технология 

ХАРТИЕНИ ИЗДЕЛИЯ И ПРЕПАРАТИ 
ЗА ДОМАШНА УПОТРЕБА 

 
42-62 

„МАКСИ 
ГЪРЦИЯ“ 

Пълна гама от 100% целулоза хартиени изделия 
произведени в затворен цикъл от дервесина 
и изключително силни почистващи препарати.  

МНОГО СПЕЦИАЛНИ 
ПРОДУКТИ 

   

Отказ от  
голяма оферта 

Отказ от  
голяма оферта 

 

СЪДЪРЖАНИЕ 
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HOPLA   the  leader of vegetables creams  

 

РАСТИТЕЛНИ СМЕТАНИ ХОПЛА 
ЛИДЕРЪТ НА СМЕТАНИТЕ 

 Причините за високото качество :  
-Избрани сортове палмови и кокосови суровини 
-Тройно рафиниране и филтриране на мазнините 
-Пълно фракциониране на мазнините 
-Бавно узряване и хомогенизация. 
-Природни вкусове и аромати 
-Плътна структура  
-Голям и стабилен обем при сладките сметани 
-Без остатъчни вкусове на тежки мазнини 
-Лек и ефирен вкус, велурена консистенция 
-Дълга трайност и стабилност.  

ХОПЛА:достоен заместител на млечната сметана 
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

                          
ПРЕДИМСТВА  

 
ЦЕНА                  

БЕЗ ДДС 

 
 
 
 

010102 
 

010101 
 

010106 

 
Растителна СЛАДКА 
сметана ХОПЛА 26,7% 
 
ХОПЛА сладка 0,5 лт. 
 
ХОПЛА сладка 1 лт. 
 
ХОПЛА сладка 10лт. 
 

 
 

 

  
 

Растителна сметана от кокосовопалмови 
мазнини, ТРОЙНО рафинирани и 

фракционирани (26,7%) със захар. 
За декорация, зафилване, ганажи, 

мусове, сладкарски кремове  
и всяка сладкарска употреба. 

 

                   ТРОЙНО РАФИНИРАНИ,  
ФРАКЦИОНИРАНИ, КОКОСОВОПАЛМОВИ 

МАЗНИНИ 26,7%. 
Осигурява кремова, стабилна, плътна 

структура, изключително вкусна и ароматна. 
С голям и много стабилен обем  (2,9пъти) 

след разбиване, с голяма трайност и ефирен 
вкус. Не изсъхва и не се напуква. 

 

 
 
 

 
4,53лв./0,5лт. 

 
7,08лв./1лт. 

  
45,10лв./10лт. 

 
010522 

 
 
 
 

010520 

 
Растителна СЛАДКА 
сметана НЕУТРО 26,7% 
ПРОФЕСИОНАЛ  
сладка 26,7% 1 лт. 
 
НЕУТРО сладка 26,7%  
10 лт. 

 
 
 

  
 
Растителна сметана от кокосовопалмови 
рафинирани мазнини (26,7%) със захар. 

За декорация, зафилване, ганажи, 
мусове, сладкарски кремове  
и всяка сладкарска употреба. 

 

                                РАФИНИРАНИ,  
КОКОСОВОПАЛМОВИ МАЗНИНИ 26,7%. 

Осигурява кремова, стабилна, структура, 
добър вкус и аромати. 

С голям и много стабилен обем (2,9пъти) 
след разбиване, с голяма трайност и добър 

вкус. Не изсъхва и не се напуква. 

 
 
 

4,77лв./1лт. 
 
39,15лв./10лт. 

 
011101 

 
ПРОФЕСИОНАЛ 20% 
Сладкък СОЕВ крем 
ВЕГАН 1 лт. 
БЕЗ ЛАКТОЗА  
БЕЗ ГЛУТЕН  

  Растителна сметана от палмови 
рафинирани мазнини (20%) със захар, 

oснована на соеви протеини. 
За декорация, зафилване, ганажи, 

мусове, сладкарски кремове  
и всяка сладкарска употреба. 

Соев крем (сметана) БЕЗ ЛАКТОЗА, със захар 
за всяка сладкарска употреба. 

Много лек и приятен вкус, 
основан на соеви съставки 

подходящ за потребители с непоносимост 
към лактозата и млечните съставки. 

Ползвате, както другите сметани. 

 
 

7,10лв./1лт. 
 

 
 

010303 

 
 
МЛЕЧЕН  крем 
(сметана) в спрей 
250мл. 

  много бързо и функционално решение за 
всекидневна употреба с ефектни 
резултати, плътен вкус и много 

привлекателна визия върху сладолед, 
топло или студено кафе, мелби, браунис  

и всеки друг сладкиш. 

Мисията на спрей хопла е да създава много 
аериран МЛЕЧЕН МУС-САНТИГИ за 

украсяване и овкусяване на сладкиши. 
Не е подходящ за пълнежи на торти или други 

сладкарски употреби. 

 
 
4,04лв/250мл. 
 

                     ИТАЛИАНСКИ СЛАДКИ СМЕТАНИ 
                  ОТ КООПЕРЛАТ-ТРЕВАЛИ  

Следете честите ценови промоции, които организира за растителните сметани АЛМА ЛИБРЕ, съвместно с КООПЕРЛАТ-ИТАЛИЯ. 
Заповядайте на презентациите на „АЛМА ЛИБРЕ консултантски център“  с апликации „ХОПЛА и СМЕТАНИ“ . 

Поискайте „КНИГА ХОПЛА“ от търговците на АЛМА ЛИБРЕ, там ще намерите пълна информация, много рецепти и апликации, 
различни идеи и иновации, интересни комбинации от международното сладкарство и готварство. 

Ето, няколко снимки от последните презентации-обучения за сметаните, в „АЛМА ЛИБРЕ консултантски център“. 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/ 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

                          
ПРЕДИМСТВА :  ТРОЙНО РАФИНИРАНИ, 

ФРАКЦИОНИРАНИ МАЗНИНИ. 

 
ЦЕНА                  

БЕЗ ДДС 

 
 
 
 
 

010202 
 

010201 
 

 
Растителна готварска 
сметана ХОПЛА  28,5% 
 
 
ХОПЛА готварска 0,5 лт. 
 
ХОПЛА готварска 1 лт. 
 
 

   
Растителна сметана от кокосовопалмови 

мазнини ТРОЙНО рафинирани и 
фракционирани (28,5%) БЕЗ захар. 

Използва се както и млечната сметана! 
С термична обработка, получавате 
гъсти и плътни сосове и заливки. 

С добавяне на 8-12% захар се превръща 
във високо маслена (28,5%) растителна  

сладкарска сметана. 
 

 
 

 
Издържа на високи температури, поема 
кисели и алкохолни съставки, отлична 
връзка с подправки и други кремове 

много приятен аромат  
и неповторим природен вкус. 

 
 
 

 
 
5,20лв./0,5лт. 
 
8,40лв./1лт. 

 
 
 
 
 

010528 

Готварска-сладкарска 
сметана ХОПЛА 35% 
 (с 10% млечна сметана) 
без захар 
 
ХОПЛА ДУЕ 35%  1 лт. 

  Сметана за готварство и сладкарство 
с 35% масленост  

(25% палмовококосови мазнини, 
10% млечни мазнини) 

С добавяне на 8-12% захар се превръща 
във високо маслена (35%) растителна  

сладкарска сметана. 
 

 
Има всичките качества на растителната 

сметана ХОПЛА, 
много богата кремова структура 

 (25%+10% мазнини). 
Плътен, много богат вкус и аромат. 

 

 
 
 

 

 
 

010527 

 
Растителна готварска 
заливка ХОПЛА  23% 
1лт. 
готова за употреба 
 
 

  ГОТВАРСКА ЗАЛИВКА-КРЕМ с МЪТЕНИЦА 
ПЛЪТЕН – ГОТОВ ЗА УПОТРЕБА 

  Велурена  структура – изключителен вкус.  
Основан на палмови мазнини 23% 

тройно рафинирани и фракционирани.  
Неутрален, природен  аромат. 

 

Подлежи на всяка термична обработка. 
Издържа на високи температури. 

Овкусява се по студен метод с  всеки 
друг продукт : кетчуп, горчица, майонеза, 

подправки, лимон, алкохол, домати, 
зеленчуци, месо и др. 

 

 
 
 
6,95лв./1лт. 

ИТАЛИАНСКИ ГОТВАРСКИ 
РАСТИТЕЛНИ СМЕТАНИ  

Поискайте от търговците и технолозите на АЛМА ЛИБРЕ, безплатно 
електронната книга на ХОПЛА със стотици рецепти и апликации 

по сладкарство и кулинарство, събрани от любители на ХОПЛА от целия свят. 
търговци: тел. 0878690025, 0878444715, 0878285358, 0878257901, 0878338249, 0878104998 

Технолози: тел. 0878984887, 0878257904 
 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/h
opla-professional/hopla-professional-dual-
top-9010/ 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/h
opla-professional/hopla-professional-
cooking-and-dressing-sauce/ 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/h
opla-professional/hopla-professional-for-
whipping-and-cooking/ 

 

НННОООВВВООО   

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-dual-top-9010/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-dual-top-9010/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-dual-top-9010/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-cooking-and-dressing-sauce/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-cooking-and-dressing-sauce/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-cooking-and-dressing-sauce/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-for-whipping-and-cooking/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-for-whipping-and-cooking/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/hopla-professional/hopla-professional-for-whipping-and-cooking/
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

ПРЕДИМСТВА :   
ТРОЙНО РАФИНИРАНИ, ФРАКЦИОНИРАНИ, 
НЕХИДРОГЕНИРАНИ МАЗНИНИ. 

 
ЦЕНА                  

БЕЗ ДДС 

 
010103 

 

 
Растителна СЛАДКА 
сметана ХОПЛА 26,7% 
ХОПЛА сладка 0,2 лт.  
нехидрогенирани  
мазнини 

   
Растителна сметана от кокосовопалмови 

НЕХИДРОГЕНИРАНИ 
 мазнини ТРОЙНО рафинирани и 

фракционирани (26,7%) със захар. 
 

 
Тази сладка сметана, има същите свойства и 

качества както  сладките сметани ХОПЛА 
500мл, 1лт. и 10лт. с разлика че с тази сметана 
произвеждате продукти с 0% транс мазнини. 

 

 
 
 

2,44лв. 
200мл. 

 
010204 

 
Растителна готварска 
сметана ХОПЛА  28,5% 
ХОПЛА готварска 0,2 лт. 
нехидрогенирани  
мазнини 

   
Растителна сметана от кокосовопалмови 

НЕХИДРОГЕНИРАНИ 
 мазнини ТРОЙНО рафинирани и 

фракционирани (26,7%) БЕЗ захар. 
 

 
Тази готварска сметана, има същите свойства 
и качества както  готварските сметани ХОПЛА 

500мл. и 1лт. с разлика, че с тази сметана 
произвеждате продукти с 0% транс мазнини. 

 

 
 
 

2,44лв. 
200мл. 

 
010203 

 
Готварска заливка  
ХОПЛА КУЗИНА ДА ШЕФ 
със зехтин 200мл. 
нехидрогенирани  
мазнини 
 

   
ГОТВАРСКИ КРЕМ СЪС ЗЕХТИН 
ПЛЪТЕН – ГОТОВ ЗА УПОТРЕБА 

 Велурена  структура  
 изключителен вкус. 

 

Основан на природни растителни мазнини,  
с 8,8% НЕХИДРОГЕНИРАНИ  

кокосови мазнини, 
и 2,2% маслинов ЗЕХТИН. 

Почти нулев холестерол : 0,01% 
Диетичен : само 140 kcal / 100гр.  

 

 
 
 
 

2,44лв. 
200мл. 

 
010702 

 
Готварска заливка  
ХОПЛА БЕШАМЕЛ 
с зехтин 500мл. 
нехидрогенирани  
мазнини 
 

  ГОТВАРСКИ КРЕМ БЕШАМЕЛ 
ОТ ОБЕЗМАСЛЕНО МЛЯКО 

ПЛЪТЕН – ГОТОВ ЗА УПОТРЕБА 
КАТО ЗАЛИВКА ВЪРХУ ПЕЧИВА 

ИЛИ СУРОВ КАТО СОС. 
 Велурена  структура и богат вкус. 

 

        Основан на обезмаслено мляко 88,7%. 
Плътен, обогатен с фарина 00. 

Само с 4% НЕХИДРОГЕНИРАНИ мазнини, 
 ( кокосови 3,2% и зехтин 0,8%). 
Диетичен : само 93 kcal / 100гр.  

 

 
 
 

5,03лв. 
500мл. 

 
 

Много потребители са вече чувствителни на тема : хидрогенирани маргарини и транс мазнини. 
КООПЕРЛАТ-ТРЕВАЛИ, обработи и предлага познатите ви сладкарска и готварска ХОПЛА 

и допълнително няколко иноваторски заливки и готварски кремове 
БЕЗ ХИДРОГЕНИРАНИ МАЗНИНИ (0% транс)  

 

ИТАЛИАНСКИ СМЕТАНИ И ЗАЛИВКИ 
БЕЗ ХИДРОГЕНИРАНИ МАЗНИНИ  

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/h
opla/vegetable-creams-for-
cooking/hopl%C3%A0-cooking-cream/ 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/veg
etable-creams-for-cooking/hopla-bechamel/ 

https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/vegetable-creams-for-cooking/hopl%C3%A0-cooking-cream/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/vegetable-creams-for-cooking/hopl%C3%A0-cooking-cream/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/vegetable-creams-for-cooking/hopl%C3%A0-cooking-cream/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/vegetable-creams-for-cooking/hopla-bechamel/
https://www.trevalli.cooperlat.it/en/hopla/vegetable-creams-for-cooking/hopla-bechamel/
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

ПРЕДИМСТВА :   
ТРОЙНО РАФИНИРАНИ, ФРАКЦИОНИРАНИ, 
НЕХИДРОГЕНИРАНИ СОЕВИ МАЗНИНИ. 

 
ЦЕНА на ЕДРО 

БЕЗ ДДС 

 
 
 

011106 

 
Растителен СОЕВ 
ВЕГАН, СЛАДЪК КРЕМ  
ХОПЛА 23%,  0,2 лт.  
БЕЗ ЛАКТОЗА 
С нехидрогенирани  
соеви и какаови мазнини 
 

   
Растителен крем (сметана) от 
кокосовопалмови и какаови 

НЕХИДРОГЕНИРАНИ 
 мазнини ТРОЙНО рафинирани и 
фракционирани (23%) със захар. 
Ползвате, както другите сметани. 

 
Крем (сметана) за всяка сладкарска употреба. 
Много лек и приятен вкус, основан на соеви 

съставки и какаово масло,  подходящ за ВЕГАН 
потребители  или с непоносимост към лактоза. 

Опаковка Tetra Crystal, 
съставена от 86% растителни суровини.  

Сертифицирана от International Carbon Trust. 

 
 
 

2,44лв. 
200мл. 

 

 
 
 
 

011107 

 
Растителен СОЕВ 
ВЕГАН, СЛАДЪК КРЕМ  
ХОПЛА 23%,  0,5 лт.  
БЕЗ ЛАКТОЗА 
С нехидрогенирани  
соеви и какаови мазнини 
 

   
Растителен крем (сметана) от 
кокосовопалмови и какаови 

НЕХИДРОГЕНИРАНИ 
 мазнини ТРОЙНО рафинирани и 
фракционирани (23%) със захар. 
Ползвате, както другите сметани. 

 
Крем (сметана) за всяка сладкарска употреба. 
Много лек и приятен вкус, основан на соеви 

съставки и какаово масло,  подходящ за ВЕГАН 
потребители  или с непоносимост към лактоза. 

Опаковка Tetra Crystal, 
съставена от 86% растителни суровини.  

Сертифицирана от International Carbon Trust. 

 
 
 

4,75лв. 
500мл. 

 

 
 
 
 

011108 

Растителна СОЕВА 
ВЕГАН, СЛАДЪК КРЕМ  
ШПРЕЙ ХОПЛА 22%,   
0,25 лт.  
БЕЗ ЛАКТОЗА 
С нехидрогенирани  
соеви  мазнини 
 

  Растителен крем (сметана) от 
кокосовопалмови  

НЕХИДРОГЕНИРАНИ 
 мазнини ТРОЙНО рафинирани и 
фракционирани (22%) със захар. 
Ползвате, както другите сметани 
в шпрей за декорация на мелби 

плодови салати и други сладкиши 

 
Мисията на ВЕГАН  СОЕВ спрей хопла  

е да създава много аериран  
растителен МЛЕЧЕН МУС-САНТИГИ 

 за украсяване и овкусяване на сладкиши. 
 

Не е подходящ за пълнежи на торти  
или други сладкарски употреби. 

 
 
 

3,60лв. 
250мл. 

 
 

 
 
 

011109 

 
СОЕВА НАПИТКА 
ХОПЛА 1лт. 
БЕЗ ЛАКТОЗА 
 
 
 
 

  ЗАМЕСТИТЕЛ НА МЛЯКО 
-Като топла или студена напитка 

за пряка консумация. 
-Добавка към кафето, чая или друго 
-за всяка сладкарска или готварска 

употреба, производство на сладолед 
смути и др. (заместител на мляко) 

 
-100% ВЕГАН, БЕЗ ЛАКТОЗА продукт 

-без глутен, без лактоза, без добавени захари 
-със соеви фибри 3% и соеви зърна 5,6% 

--ББЕЕЗЗ  ЗЗААХХААРР  ИИ  ИИЗЗККУУССТТВВЕЕННИИ  ДДООППЪЪЛЛННЕЕННИИЯЯ  

--ППРРИИРРООДДЕЕНН  ВВККУУСС  ИИ  ААРРООММЕЕТТИИ  

 
 

3,50лв. 
250мл. 

 

 
011101 

 
ПРОФЕСИОНАЛ 20% 
Сладкъки СОЕВ крем 
ВЕГАН ХОПЛА 1 лт. 
БЕЗ ЛАКТОЗА  
БЕЗ ГЛУТЕН  

  Растителна сметана от палмови 
рафинирани мазнини (20%) със захар, 

oснована на соеви протеини. 
За декорация, зафилване, ганажи, 

мусове, сладкарски кремове  
и всяка сладкарска употреба. 

Соев крем (сметана) БЕЗ ЛАКТОЗА, с захар за 
всяка сладкарска употреба. 
Много лек и приятен вкус, 
основан на соеви съставки 

подходящ за потребители с непоносимост към 
лактозата и млечните съставки. 

Ползвате, както другите сметани. 

 
 

7,10лв. 
/1лт. 

 

ИТАЛИАНСКИ СМЕТАНИ БЕЗ ЛАКТОЗА 
БЕЗ ХИДРОГЕНИРАНИ МАЗНИНИ  

       100% ВЕГАН                           С КАКАОВО МАСЛО 

   БЕЗ ЛАКТОЗА                         СЪС СОЕВИ ПРОТЕИНИ 
        БЕЗ  ГЛУТЕН                            23% МАЗНИНИ  (0%транс) 
                               БЕЗ ХИДРОГЕНИРАНИ МАЗНИНИ 

СПЕЦИАЛНИ ХОПЛА ПРОДУКТИ 
ЗА СПЕЦИАЛНИ ПОТРЕБИТЕЛИ 

 

https://www.youtube.com/watch?v=l4EAzbdqZeQ&t=8s 

 

НННОООВВВООО   

 

НННОООВВВООО   

 

НННОООВВВООО   

 

НННОООВВВООО   
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

 
ПРЕДИМСТВА  

 
ЦЕНА на ЕДРО 

БЕЗ ДДС 

 
011103 

 

 
ОВЕСЕНА НАПИТКА 
ХОПЛА 1лт. 

  ЗАМЕСТИТЕЛ НА МЛЯКО 
-Като топла или студена напитка 

за пряка консумация. 
-Добавка към кафето, чая или друго 
-за всяка сладкарска или готварска 

употреба (заместител на мляко) 

-100% ВЕГАН и БИО продукт 
-без глутен, без лактоза, без добавени захари 

-с водорасли АЛГАЕ  

--1166%%  ППЪЪЛЛННООЗЗЪЪРРННЕЕССТТ  ООВВЕЕСС  

--ББЕЕЗЗ  ИИЗЗККУУССТТВВЕЕННИИ  ДДООББААВВККИИ    

ИИ  ААРРООММААТТИИ   

 
 
 

4,1лв./бр. 

 
011102 

 
ОРИЗОВА НАПИТКА 
ХОПЛА 1лт. 

  ЗАМЕСТИТЕЛ НА МЛЯКО 
-Като топла или студена напитка 

за пряка консумация. 
-Добавка към кафето, чая или друго 
-за всяка сладкарска или готварска 

употреба (заместител на мляко) 

-100% ВЕГАН и БИО продукт 
-без глутен, без лактоза, без добавени захари 

-с водорасли АЛГАЕ 

--ООРРИИЗЗ  1166%%  

--ББЕЕЗЗ  ИИЗЗККУУССТТВВЕЕННИИ  ДДООББААВВККИИ  

--ББЕЕЗЗ  ИИЗЗККУУССТТВВЕЕННИИ  ААРРООММААТТИИ   

 
 
 

3,6лв./бр. 

 
011105 

 
БАДЕМОВА НАПИТКА 
ХОПЛА 1лт. 

  ЗАМЕСТИТЕЛ НА МЛЯКО 
-Като топла или студена напитка 

за пряка консумация. 
-Добавка към кафето, чая или друго 
-за всяка сладкарска или готварска 

употреба (заместител на мляко) 

-100% ВЕГАН и БИО продукт 
-без глутен, без лактоза, без добавени захари 

--ББААДДЕЕММИИ  55%%  

--ББЕЕЗЗ  ИИЗЗККУУССТТВВЕЕННИИ  ААРРООММААТТИИ  

--ММООРРССККИИ  ССООЛЛ,,  ППООДД  00,,11%%   

 
 
 

5,8лв./бр. 

 
011104 

 
СОЕВА НАПИТКА 
ХОПЛА 1лт. 

  ЗАМЕСТИТЕЛ НА МЛЯКО 
-Като топла или студена напитка 

за пряка консумация. 
-Добавка към кафето, чая или друго 
-за всяка сладкарска или готварска 

употреба (заместител на мляко) 

-100% ВЕГАН и БИО продукт 
-без глутен, без лактоза, без добавени захари 

-с водорасли АЛГАЕ 

--ББЕЕЗЗ  ЗЗААХХААРР  ИИ  ИИЗЗККУУССТТВВЕЕННИИ  

ДДООППЪЪЛЛННЕЕННИИЯЯ  

--ППРРИИРРООДДЕЕНН  ВВККУУСС  ИИ  ААРРООММЕЕТТИИ  

 
 
 

3,5лв./бр. 

Напитките ХОПЛА със соя, овес, бадеми или ориз и  водорасли АЛЕА,  
за сладкарство и готварство, са натурални заместители на мляко, БЕЗ ЛАКТОЗА, БЕЗ ГЛУТЕН,  

               100% ВЕГАН и БИО подходящи за диета, спортисти, потребители които постят и чувствителни към ВЕГАН и БИО начин на живот. 
 

ИТАЛИАНСКИ ПИТИЕТА ХОПЛА  
ВЕГАН сладкарство и хлебарство 

  2/3 
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НОРМАНДСКАТА ЛЕГЕНДА НА СМЕТАНАТА 

 УНИКАЛНО   ПРИРОДНО  НАСЛЕДСТВО  

СЛАДКАРСТВО БЕЗ МЛЕЧНА СМЕТАНА НЯМА. 
СЪС СМЕТАНА ЕЛЕВИР СТИГАМЕ СЪВЪРШЕНСТВОТО. 

 
 
 
 
 
 
 

ИСТИНСКО СЪКРОВИЩЕ В РЪЦЕТЕ 
НА БЪЛГАРСКИТЕ ПРОФЕСИОНАЛИСТИ.  

Whipping cream  - milk products 

 

МЛЕЧНА СМЕТАНА-МЛЕЧНИ ПРОДУКТИ 

 

Причините за високото качество : 
-Уникалните  условия на Нормандия 
-Свободно хранене на кравите 
-Поливане с морска вода 
-Затворен кръг традиционно производство 
-Пастьоризация при производство 
-Само от собствени млека 

https://www.elle-et-vire.com/fr/ 

https://www.elle-et-vire.com/fr/
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Обърнете се към кадрите на АЛМА ЛИБРЕ за информация и технологии.  
търговци: тел. 0878690025, 0878444715, 0878285358,0878257901, 0878338249, 0878104998 

Технолози: тел. 0878984887, 0878257904 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

 

 
ПРЕДИМСТВА 

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 

180301 
 
 
 
 

 
 
 
Млечна сметана  
ЕЛЕВИР 35% -Нормандия. 
Стек 12бр. Х 1 лт.  

   
Натурална млечна сметана 35%  

от Нормандия-Франция  
ОТ ПРЯСНО МЛЯКО  

за всяка сладкарска и готварска нужда. 

 
Отлична обемност (2,7лт.)., изключителна 
стабилност, кадифена структура и отличен 
вкус. Придава на кремовете ефирен вкус и 

голяма трайност. ОТ ПРЯСНО МЛЯКО 
 
 

 
 
 

13,10лв./лт. 

 
 
 

180302 
 
 
 
 

 
 
 
Млечна сметана  
ЕЛЕВИР 35% -Нормандия. 
за готварство 
Стек 12бр. Х 1 лт. 

   
 

Натурална млечна сметана 35%  
от Нормандия-Франция 

ОТ ПРЯСНО МЛЯКО  
ОТЛИЧНА реакция  

на всяка готварска нужда. 

 
Кремообразна и много стабилна структура, 
издържа на високи температури, усвоява 

кисели алкохолни и други продукти. 
МЛЕЧЕН ПЛЪТЕН НЕПОВТОРИМ ВКУС. 

 

 
 
 
 

13,10лв./лт. 

 
180308 

 
 

180314 
 

 
Прясно мляко  
ЕЛЕВИР 3,6% -Нормандия. 
 
БЛУЛАЙН 3,5% 
Стек 12бр. Х 1 лт. 
 
 

   
 

Прясно пастьоризирано мляко 3,6%. 
от Нормандия-Франция 

ЗА ВСЯКА УПОТРЕБА 

От Нормандския регион на ЕЛЕВИР прясно 
мляко в UHT опаковка. Идеално мляко за 
всяка сладкарска нужда, пяна за кафе и 

други употреби. ПЪЛНОМАСЛЕНО-
ПЪЛНОПРОТЕИНОВО 

 

 
3,85лв./лт. 

 
 

 

МЛЕЧНИ ПРОДУКТИ ОТ НОРМАНДИЯ - 
ФРАНЦИЯ 

 

                                                 ЕЛЕВИР, основани на френското и италианското сладкарство, традиционните рецепти и суровините ЕЛЕВИР 
                                                                                                        „МЛЕЧНА СМЕТАНА ЕЛЕВИР 35%“ И „МЛЯКО ЕЛЕВИР 3,7%“ 
                                                       оформи и предлага КРЕМ БРЮЛЕ ЕЛЕВИР и ПАНАКОТА ЕЛЕВИР за пряко използване или като сладкарски бази. 

https://www.elle-et-
vire.com/en/products/milk/bricks/whol
e-milk 

https://www.elle-et-
vire.com/en/products/cream/liquid/whipping-cream-
35-fat 

https://www.elle-et-
vire.com/pro/en/products/creams/catering/excellence
-cooking-cream-35fat 

https://www.elle-et-vire.com/en/products/milk/bricks/whole-milk
https://www.elle-et-vire.com/en/products/milk/bricks/whole-milk
https://www.elle-et-vire.com/en/products/milk/bricks/whole-milk
https://www.elle-et-vire.com/en/products/cream/liquid/whipping-cream-35-fat
https://www.elle-et-vire.com/en/products/cream/liquid/whipping-cream-35-fat
https://www.elle-et-vire.com/en/products/cream/liquid/whipping-cream-35-fat
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/creams/catering/excellence-cooking-cream-35fat
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/creams/catering/excellence-cooking-cream-35fat
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/creams/catering/excellence-cooking-cream-35fat
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

 
ПРЕДИМСТВА 

 

 
ЦЕНА                  

БЕЗ ДДС 

 
 
 

180303 
 
 
 

 
 
 
Крем брюле ЕЛЕВИР 
Стек 12бр. Х 1 лт. 

 
 

 

  
 

Готов крем брюле, приготвен по 
традиционна френска рецепта от млечна 
сметана, яйчен жълтък, пастьоризиран и 

опакован в UHT опаковка. 

Много бързо и лесно производство! 
Затопляте и сервирате. 

Отлична сладкарска основа 
за творчески сладкарски открития 

 

 
 
 
19,07лв./лт. 

 
 

 
 
 

180305 
 
 

 
 
 
Панакота ЕЛЕВИР 
Стек 12бр. Х 1 лт. 

   
 

Готов крем ПАНАКОТА, приготвен по 
традиционна италианска рецепта от 

млечна сметана, пастьоризиран и 
опакован  

в UHT опаковка. 

Много бързо и лесно производство! 
Затопляте и сервирате. 

Отлична сладкарска основа 
за творчески сладкарски открития 

 

 
 
 
20,30лв./лт. 

 

ПРОИЗХОЖДАЩИ ПРОДУКТИ  
ОТ МЛЯКО И МЛЕЧНА СМЕТАНА ЕЛЕВИР 

В „АЛМА ЛИБРЕ консултантски център“ сме доказвали качествата на ЕЛЕВИР продуктите, като отделихме мазнината от течностите и опитахме, 
(по тест за проверка на качество от ЛЕНОТР). Представили сме десетки апликации с продуктите на ЕЛЕВИР. 

Оригиналната шоколадова ТРИЛОГИЯ по технология и рецепта на „ГАСТОН ЛЕНОТР“ и „КРЕМ БРЮЛЕ ЕЛЕВИР“, вече е факт и в България!  
Снимки от презентации-дегустации-обучения за „ТРИЛОГИЯ – БРЮЛЕ“ в „АЛМА ЛИБРЕ консултантски център“. 

https://www.elle-et-
vire.com/pro/en/products/dessert-
bases/bases/creme-brulee-bourbon-
vanilla 

https://www.elle-et-
vire.com/pro/en/products/dessert-
bases/bases/panna-cotta-1 

https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/creme-brulee-bourbon-vanilla
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/creme-brulee-bourbon-vanilla
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/creme-brulee-bourbon-vanilla
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/creme-brulee-bourbon-vanilla
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/panna-cotta-1
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/panna-cotta-1
https://www.elle-et-vire.com/pro/en/products/dessert-bases/bases/panna-cotta-1
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Италианска млечна сметана ПАНА 35% масленост  
от региона на Римини производство на КООПЕРЛАТ (производителите на ХОПЛА) 

 
 

      
В групата на италианската кооперация КООПЕРЛАТ, (производители на  сметаните ХОПЛА),  

се включват няколко местни ферми от италианския регион Римини, 
които произвеждат поредица от млечни продукти, 100% от собствени млека,  

изключително и само за местна консумация.  
Благодарение на дългогодишната съвместна работа между КООПЕРЛАТ  и АЛМА ЛИБРЕ, 

(над 25 години съвместна търговска дейност), осигуряваме ограничени количества 
МЛЕЧНА СМЕТАНА 35% с превъзходно качество.   

                                   Код 010512 
Специална цена за клиентите 

на АЛМА ЛИБРЕ 
за договорени количества : 

1122..1100ллвв//ллтт..  ббеезз  ДДДДСС  
 

https://www.trevalli.cooperlat.it/trevalli/
panna/panna-uht-da-montare-e-per-
cucina-uht-35/ 

https://www.trevalli.cooperlat.it/trevalli/panna/panna-uht-da-montare-e-per-cucina-uht-35/
https://www.trevalli.cooperlat.it/trevalli/panna/panna-uht-da-montare-e-per-cucina-uht-35/
https://www.trevalli.cooperlat.it/trevalli/panna/panna-uht-da-montare-e-per-cucina-uht-35/
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182813 
 
 

 

Паматис  
вкус на СИРЕНЕ 
1кг 

   
Овкусител на занаятчийски сладолед 

сладкарски кремове, глазури, 
печива, кейкове и др. 

 

-100% натурален продукт, основан на мляко,  
  захари и жълтъци от яйца 
-подходящ за производство на сладолед с вкус   
  сирене-маскарпоне. 
-Много малка доза: 50-60гр/1лт.сладоледена  основа 

 
 

78,20лв./кг. 
 

 

 
МНОГО СПЕЦИАЛНИ ГРЪЦКИ СИРЕНА 

ЗА БАНИЦИ, ХЛЕБОТВОРЕНИЯ,  
СЛАДКАРСТВО  и … МЕЗЕ 

 
Всяка различна традиция, технология  и култура 

за производство на сирена  
(българска, френска, италианска, гръцка и др.) 

в зависимост от вида, качеството на млеката  
и климатичните условия  

произвежда месни сирена с много специални 
аромати, вкусове и характерни черти. 

Баници, гризини, хлеботворения, пици, фокачи, 
чиз криц ролс,  сандвичи,  чизкейкове, тирамису,  

чери-крем чизкейк, кезе кейк, калтсуниа, 
мелетиниа, чиз сладолед,  чиз бискуит и други 

са само няколко от апликациите, които подсказват,  
че сирената вече се използват масово в съвременното 

ЕВРОПЕЙСКО СЛАДКАРСТВО И ХЛЕБАРСТВО.  
 

За някои от рецептите, българските сирена и кашкавали 
са идеални като структура, плътност и вкус. 

За някои други рецепти, френските крем-сирена 
са необходими, а за някои по традиционни 

средиземноморски рецепти в сладкарството и хлебарството 
гръцките сирена (антотиро, мизитра, гравиера и др) 

са задължителни,  за да стигнем традиционното качество 
на изделия наложени от векове в сладкарници и пекарни. 

 
ИДЕАЛНИ И КАТО ДЕЛИКАТЕСНИ ТРАПЕЗНИ СИРЕНА! 

 
 

АЛМА ЛИБРЕ,  внася и предлага 
много специални  гръцки сирена като: 
АНТОТИРО,  МИЗИТРА, ГРАВИЕРА и др. 

за висококачествени  
СЛАДКАРСКИ и ХЛЕБАРСКИ ИЗДЕЛИЯ. 
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
 
 

 
ПРЕДИМСТВА - КАЧЕСТВА 

 

 
ЦЕНА на ЕДРО БЕЗ ДДС 

 
 
 
 

……….. 
 
 

ГРЪЦКО СИРЕНЕ 
 «ТИРОГАЛОС» 
от овче мляко  

и овче сметана. 
Крем. за салати, 
идеална база  за 

пълнежи на баници 
23% масленост 

70% влага  /  18к. 

 
 
 
 

  
       Специална основа за пълнежи на баници 

с 23% мазнини и ОВЧЕ МЛЕЧНА СМЕТАНА. 
С  бешамел на Комплит (код 183602) 

върху „ТИРОГАЛОС“ и 200-400гр. традиционни 
сирена или гравиери по избор 

основата/фонд  „ТИРОГАЛОС“  се превръща в 
термоустойчив крем сирене за баници. 

Идеален  продукт  за салати и всеки вид употреба 
 

 
 
 
 
………  лв./200гр. 
 
 
 

 
 

 
 

480208 
 
 

480217 
 

 
ГРЪЦКО СИРЕНЕ 

„МАНУРИ“ 
70% масленост 

опаковка 2к. 
 
 
опаковка 200гр. 

 

   

 
Много леко сирене, богато на вкус и млечни 

аромати в резултат на ферментация на 
„ТИРОГАЛО“  с овче и козе мляко, почти без 

сол. 
Идеално, меко сирене за сладкарство 

салати, сандвичи и всеки вид употреба. 
(чиз-кейк, тирамису, кезе, и др.) 

 

 
 
 
…….. лв./к. 
за опаковки от 2к. 
 
 
…….. лв./200гр. 
за опаковки от 200гр. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
ГРЪЦКО СИРЕНЕ 

„АНТОТИРО“ 
ПРЯСНО ОТ КРИТ 

 

    
 

Много меко сирене, богато на вкус и млечни 
аромати в резултат на ферментация на 

„ТИРОГАЛО“  с овче и козе мляко, 
почти без сол. 

Идеално, меко сирене за сладкарство 
салати, сандвичи и всеки вид употреба. 

(калтсуниа, мелитиниа, мосхато,  
чиз-кейк, кюнефе, кезе, и др.) 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
480215 
 
480207 
 
480216 
 

ГРЪЦКО ОВЧЕ СИРЕНЕ 
ОРИГИНАЛНА „ФЕТА“ 

43% масленост/ 56% влага 

опаковка 15к. 
 
опаковка 2к. 
 
опаковка 400гр. 

    
 
 

Солено сирене, богато на вкус и млечни 
аромати произведено по традиционен метод  

от 70% овче и 30% козе  мляко. 
Идеално, сирене за баници 

салати, сандвичи и всеки вид употреба. 
 

 

 
 
……. лв./к. 
за опаковки от 15к. 
…… лв./к. 
за опаковки от 2к. 
….. лв./400гр. 
за опаковки от 400гр. 

СПЕЦИАЛНИ СИРЕНА ЗА БАНИЦИ, ХЛЕБАРСТВО, 
ХЛЕБОТВОРЕНИЯ 

САЛАТИ, СЛАДКАРСТВО И ВСЯКА ДРУГА УПОТРЕБА 

 

   

      НННОООВВВООО   

   

      НННОООВВВООО   

   

      НННОООВВВООО   

   

      НННОООВВВООО   

ГРЪЦКИ ТРАДИЦИОННИ БЕЛИ СИРЕНА /ФЕТА, МАНУРИ и др./  
Защитено наименование за произход (ЗНП). 
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КОД 

 
 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
 
 

                                                 
ПРЕДИМСТВА – КАЧЕСТВА 

от специални видове овци и кози, които се хранят 
свободно в планините на остров КРИТ 

 
ЦЕНА на ЕДРО БЕЗ ДДС 

 
 
 
480301 
 
480302 
 
480303 

 

СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“  
от ОВЦА порода КРИТ 

40% масленост  / 38% влажност 

опаковка 3к. 
 
опаковка 1к. 
 
опаковка 200-250гр. 

          
Много специално  гръцко  ДЕЛИКАТЕСНО сирене 

„ГРАВИЕРА КРИТ“ от ОВЦА  ПОРОДА КРИТ, 
идеално за мезе, салати, пълнежи на баници, 

добавка към гризини, критс-ролс, гевреци 
и всеки вид хлеботворение 

придавайки традиционнен вкус, аромати  и плътност. 
Подходящо за сладки и солени кейкове и тарти, 

суфле, кишлорен и всяка друга кулинарна употреба 
ИДЕАЛНО МЕЗЕ И ДОБАВКА КЪМ САЛАТИТЕ 

 

 
 
23,20 лв./к. 
за опаковки от 3к. 
24,60 лв./к. 
за опаковки от 1к. 
25,40 лв./к. 
за опаковки от 300гр. 
 

 
 
 

480304 
 

480305 
 

480306 

СИРЕНЕ „ГРАВИЕРА“ 
от КОЗА порода КРИТ 

40% масленост/ 38% влажност 

опаковка 3к. 
 
опаковка 1к. 
 
опаковка 200-250гр. 

   
Много специално  гръцко  ДЕЛИКАТЕСНО сирене 

„ГРАВИЕРА КРИТ“ от КОЗА ПОРОДА КРИТ, 
идеално за мезе, салати, пълнежи на баници, 

добавка към гризини, критс-ролс, гевреци 
и всеки вид хлеботворение 

придавайки традиционнен вкус, аромати  и плътност. 
Подходящо за сладки и солени кейкове и тарти, 

суфле, кишлорен и всяка друга кулинарна употреба 
ИДЕАЛНО МЕЗЕ И ДОБАВКА КЪМ САЛАТИТЕ 

 

 
 
25,80 лв./к. 
за опаковки от 3к. 
27,35 лв./к. 
за опаковки от 1к. 
28,25 лв./к. 
за опаковки от 300гр. 
 

 
 

 
 

480307 
 

СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“  
ПУШЕНО от КРИТ 

40% масленост/38% влажност 

  
опаковка 200-250гр. 

   Много специално  гръцко  ДЕЛИКАТЕСНО сирене 
„ПУШЕНА ГРАВИЕРА КРИТ“ идеално за мезе, салати 

пълнежи на баници, добавка към гризини, критс-ролс, 
гевреци 

и всеки вид хлеботворение 
придавайки традиционнен вкус, ,много аромати  и плътност. 

ИДЕАЛНО МЕЗЕ И ДОБАВКА КЪМ САЛАТИТЕ 
 

 
28,25 лв./к. 
за опаковки от 1к. 
 
 

 
 
 

 
480308 

 

     СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“ 
от ОВЦА порода КРИТ 

с 4 ВИДА ПИПЕР 
40% масленост/38% влажност 

 

опаковка 200-250гр. 

    
По време на производство и узряване на 

„ОВЧЕ СИРЕНЕ ГРАВИЕРА КРИТ“,  са включени 4 вида пипер 
осигурявайки много богат вкус с лек пикантен характер 

и много богати аромати. 
 

ИДЕАЛНА  ДЕЛИКАТЕСНА ГРАВИЕРА С ТРАДИЦИОННИ 
МЛЕЧНО-ПИКАНТНИ ВКУСОВЕ И АРОМАТИ 

 
 
 
29,75  лв./к. 
за опаковки от 300гр. 
 

 
 
480309 

 

СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“ 
от ОВЦА порода КРИТ 

с ДИВИ ПОДПРАВКИ от 
планините на Крит 

40% масленост/38% влажност 

   В планините на Крит (височина над 2000м.)  
където се хранят свободно специални породи коза и овца 

от които се произвеждат ГРАВИЕРИТЕ КРИТ  
растат много специални диви ароматни подправки и билки 

като  риган, тимари, диктамо, трумба, малотира и др. 
Микс от тези билки образуват много вкусна 

  ДЕЛИКАТЕСНА ГРАВИЕРА С ТРАДИЦИОННИ АРОМАТИ 
 

 
 
 
29,75  лв./к. 
за опаковки от 300гр. 
 
 

 
СПЕЦИАЛНИ ДЕЛИКАТЕСНИ ТРАПЕЗНИ СИРЕНА-ГРАВИЕРА ОТ ОСТРОВ КРИТ  
подходящи за БАНИЦИ, ХЛЕБОТВОРЕНИЯ, МЕЗЕ и всяка друга употреба 
 

 

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

ГРЪЦКИ ТРАДИЦИОННИ ГРАВИЕРИ ОТ ОСТРОВ КРИТ  
Защитено наименование за произход (ЗНП). 
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КОД 

 
 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
 
 

                                                 
ПРЕДИМСТВА – КАЧЕСТВА 

от специални видове овце и кози, които се хранят 
свободно в планините на остров КРИТ 

 
ЦЕНА на ЕДРО БЕЗ ДДС 

 
 
 
 
480303 

 

СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“  
от ОВЦА порода КРИТ 

40% масленост  / 38% влажност 

 
опаковка 200-250гр. 
(вакуум опаковка) 

          
Много специално  гръцко  ДЕЛИКАТЕСНО сирене 

„ГРАВИЕРА КРИТ“ от ОВЦА  ПОРОДА КРИТ, 
идеално за мезе, салати, пълнежи на баници, 

добавка към гризини, критс-ролс, гевреци 
и всеки вид хлеботворение 

придавайки традиционнен вкус, аромати  и плътност. 
Подходящо за сладки и солени кейкове и тарти, 

суфле, кишлорен и всяка друга кулинарна употреба 
ИДЕАЛНО МЕЗЕ И ДОБАВКА КЪМ САЛАТИТЕ 

 
 
25,40 лв./к. 
за опаковки  
от 300гр. 
 

 
 
 

 
480306 

СИРЕНЕ „ГРАВИЕРА“ 
от КОЗА порода КРИТ 

40% масленост/ 38% влажност 

 
опаковка 200-250гр. 
(вакуум опаковка) 

   Много специално  гръцко  ДЕЛИКАТЕСНО сирене 
„ГРАВИЕРА КРИТ“ от КОЗА ПОРОДА КРИТ, 

идеално за мезе, салати, пълнежи на баници, 
добавка към гризини, критс-ролс, гевреци 

и всеки вид хлеботворение 
придавайки традиционнен вкус, аромати  и плътност. 

Подходящо за сладки и солени кейкове и тарти, 
суфле, кишлорен и всяка друга кулинарна употреба 

ИДЕАЛНО МЕЗЕ И ДОБАВКА КЪМ САЛАТИТЕ 

 
 
28,25 лв./к. 
за опаковки  
от 300гр. 
 

 
 
 
 
480307 

 

СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“  
ПУШЕНО от КРИТ 

40% масленост/38% влажност 

  
опаковка 200-250гр. 
(вакуум опаковка) 

   Много специално  гръцко  ДЕЛИКАТЕСНО сирене 
„ПУШЕНА ГРАВИЕРА КРИТ“ идеално за мезе, салати 

пълнежи на баници, добавка към гризини, критс-ролс, 
гевреци 

и всеки вид хлеботворение 
придавайки традиционнен вкус, ,много аромати  и плътност. 

ИДЕАЛНО МЕЗЕ И ДОБАВКА КЪМ САЛАТИТЕ 
 
 

 
 
28,25 лв./к. 
за опаковки  
от 300гр. 
 
 

 
 
 

 
480308 

 

     СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“ 
от ОВЦА порода КРИТ 

с 4 ВИДА ПИПЕР 
40% масленост/38% влажност 

опаковка 200-250гр. 
(вакуум опаковка) 

    
По време на производство и узряване на 

„ОВЧЕ СИРЕНЕ ГРАВИЕРА КРИТ“,  са включени 4 вида пипер 
осигурявайки много богат вкус с лек пикантен характер 

и много богати аромати. 
 

ИДЕАЛНА  ДЕЛИКАТЕСНА ГРАВИЕРА С ТРАДИЦИОННИ 
МЛЕЧНО-ПИКАНТНИ ВКУСОВЕ И АРОМАТИ 

 

 
 
 
29,75  лв./к. 
за опаковки  
от 300гр. 
 

 
 
 
 
 
480309 

 

СИРЕНЕ„ГРАВИЕРА“ 
от ОВЦА порода КРИТ 

с ДИВИ ПОДПРАВКИ от 
планините на Крит 

40% масленост/38% влажност 

опаковка 200-250гр. 
(вакуум опаковка) 

   В планините на Крит (височина над 2000м.)  
където се хранят свободно специални породи коза и овца 

от които се произвеждат ГРАВИЕРИТЕ КРИТ  
растат много специални диви ароматни подправки и билки 

като  риган, тимари, диктамо, трумба, малотира и др. 
Микс от тези билки образуват много вкусна 

  ДЕЛИКАТЕСНА ГРАВИЕРА С ТРАДИЦИОННИ АРОМАТИ 
 
 
 

 
 
 
29,75  лв./к. 
за опаковки  
от 300гр. 
 
 

 
СПЕЦИАЛНИ ДЕЛИКАТЕСНИ ТРАПЕЗНИ СИРЕНА-ГРАВИЕРА ОТ ОСТРОВ КРИТ  
подходящи за БАНИЦИ, ХЛЕБОТВОРЕНИЯ, МЕЗЕ и всяка друга употреба 
 

 

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

   

НННОООВВВООО   

ГРЪЦКИ ТРАДИЦИОННИ ГРАВИЕРИ ОТ ОСТРОВ КРИТ  
Защитено наименование за произход (ЗНП). 
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

 
 

  
 
 

 

  
 

ЦЕНА на ЕДРО 
БЕЗ ДДС 

 
 

 
480221 
480211 

 
ВЕГАН ГУРМЕ 
ВКУС ЧЕДЪР 

опаковка 2,5к. 
опаковка 200гр. 

     
-ТЕРМОУСТОЙЧИВ – ПОДХОДЯЩ ЗА БАНИЦИ И ПЕЧИВА 

-ИДЕАЛНО ТРАПЕЗНО МЕЗЕ ЗА ВЕГЕТАРИАНЦИ 
-БЕЗ ЛАКТОЗА,  БЕЗ МЛЯКО, БЕЗ СОЯ, БЕЗ ГЛУТЕН, БЕЗ ГМО 

С КОКОСОВИ МАЗНИНИ 
 
   

 
 
 

9,75лв./к. 
2,90лв/бр. 

 
 
 
480220 
480225 

 

 
  ВЕГАН ГУРМЕ 

ВКУС МОЦАРЕЛА 
опаковка 2,5к. 

опаковка 200гр. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
-ТЕРМОУСТОЙЧИВ – ПОДХОДЯЩ ЗА БАНИЦИ, ПИЦИ И ДР. 

-ИДЕАЛНО ТРАПЕЗНО МЕЗЕ ЗА ВЕГЕТАРИАНЦИ 
-БЕЗ ЛАКТОЗА,  БЕЗ МЛЯКО, БЕЗ СОЯ, БЕЗ ГЛУТЕН, БЕЗ ГМО 

С КОКОСОВИ МАЗНИНИ 
 
 

 
 

9,75лв./к. 
2,90лв/бр. 

 

 
 
480203 

 
 

 

 
ВЕГАН ГУРМЕ 

ВКУС  
ГАУДА  КЛАСИК 
опаковка 200гр. 

 

  
 
 
 

 
 

-ИДЕАЛНО ТРАПЕЗНО МЕЗЕ ЗА ВЕГЕТАРИАНЦИ 
-БЕЗ ЛАКТОЗА,  БЕЗ МЛЯКО, БЕЗ СОЯ, БЕЗ ГЛУТЕН, БЕЗ ГМО 

С ПАЛМОВИ МАЗНИНИ 
 
 

 
 
2,76лв./бр. 

 
 

 
 
480210 

 

 
ВЕГАН ГУРМЕ 

ВКУС  
ПУШЕНА ГАУДА   
опаковка 200гр. 

 

   
 

ИДЕАЛНО ТРАПЕЗНО МЕЗЕ ЗА ВЕГЕТАРИАНЦИ 
-БЕЗ ЛАКТОЗА,  БЕЗ МЛЯКО, БЕЗ СОЯ, БЕЗ ГЛУТЕН, БЕЗ ГМО 

С КОКОСОВИ МАЗНИНИ 
 
 

 
 
2,82лв./бр. 

 

 
 
480213 

 

 
ВЕГАН ГУРМЕ 

ПОСТНО  
БЯЛО 

опаковка 200гр. 
 

   
 

ИДЕАЛНО ТРАПЕЗНО МЕЗЕ ЗА ВЕГЕТАРИАНЦИ 
-БЕЗ ЛАКТОЗА,  БЕЗ МЛЯКО, БЕЗ СОЯ, БЕЗ ГЛУТЕН, БЕЗ ГМО 

С ПАЛМОВИ МАЗНИНИ 
 
 

 
 

3,05лв./к. 
 

 
 

 

 
 

 
 

  

 
 

 
 

 

СЪВРЕМЕННИ ВЕГАТАРИАНСКИ РЕШЕНИЯ ЗА СПЕЦИАЛНИ ПОТРЕБИТЕЛИ 
БЕЗ ЛАКТОЗА и БЕЗ НИКАКВИ МЛЕЧНИ ИЛИ ЖИВОТИНСКИ СЪСТАВКИ  

 

СПЕЦИАЛНИ ВЕГАН ДЕЛИКАТЕСНИ ПРОДУКТИ 
ПОДХОДЯЩИ ЗА ВЕГАН ПЪЛНЕЗИ НА БАНИЦИ, ВЕГАН ПИЦИ 

И ВЕГАН МЕЗЕ  
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https://www.youtube.com/watch?v=14j7cdxIu54 
https://www.almalibrecenter.com/_files/ugd/f1e4f7_79df0d83e72740b79d5df9e8990ff1bf.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

 

 
ПРЕДИМСТВА 

 
ЦЕНА на ЕДРО 

БЕЗ ДДС 

 
 

180306 
 

 
ФРЕНСКО Крем сирене  
ЕЛЕВИР 31% Нормандия. 
Стек 9бр. Х 1кг. 

   
 
 
 

Готово крем сирене, с масленост 31%, 
от прясно КРАВЕ мляко, 

за всяка сладкарска и готварска нужда. 
https://m.facebook.com/watch/?v=465962538055257&_rdr 

 
 

 
Изключително богат вкус! Идеален за 

сладкарски нужди, чийз крем, 
сладкиши тип маскарпоне и др. 
Малка доза - много богат вкус. 

 
 

 
 
 
 

26.95лв./кг.  

 
 

180311 
 

 

 
Крем сирене  
АМЕРИКАН ЕЛЕВИР 29,5% 
Нормандия. 
Стек 10бр. Х 1,36 кг. 
 
 
 

 

 

 

 

  
 

Готово крем сирене, с масленост 29,5%,  
от прясно КРАВЕ мляко,  

за всяка сладкарска и готварска нужда. 

 
Изключително богат вкус! Идеален за 

сладкарски нужди, чийз крем,  
сладкиши тип маскарпоне и др.  
Малка доза - много богат вкус. 

 
 
 

26.95лв./кг. 
36,65лв./бр. 

МЛЕЧНИ ПРОДУКТИ ОТ НОРМАНДИЯ - 
ФРАНЦИЯ 

 

 

НННОООВВВООО   

ФРЕНСКИ Крем сирене ЕЛЕВИР 31% масленост 
 

 

ЗА ВСЯКА ДОМАШНА УПОТРЕБА: 
 

https://www.youtube.com/watch?v=R0TJfXX92KQ&t=19s 
https://www.youtube.com/watch?v=p47UGDtB_Vk 
https://www.youtube.com/watch?v=O02QsXltFkc 

https://www.youtube.com/watch?v=JeNB0MOTx_0 
https://www.youtube.com/watch?v=80BW54lbdLI 

https://m.facebook.com/watch/?v=465962538055257&_rdr
https://www.youtube.com/watch?v=R0TJfXX92KQ&t=19s
https://www.youtube.com/watch?v=O02QsXltFkc
https://www.youtube.com/watch?v=JeNB0MOTx_0
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АЛМА ЛИБРЕ избра една от най-големите мелници на балканския полуостров за първокласни брашна, с традиция над 100 години „МИЛИ ХАЛКИДИКИС“. 
Пълнопротеиновите зърна, от сортове за човешка консумация, развиват природни ензими в зърната които осигуряват брашна с големи „хлебопроизводителни способности“, 

и включват природни качества и сили които могат достойно да произведат оригинални хлябове, хлеботворения, бисквити, пандишпани и т.н.  
БЕЗ НУЖДА  ОТ ИЗКУСТВЕНИ И ЛАБОРАТОРНИ ПОДОБРИТЕЛИ.  

В десетките посещения в „МИЛИ ХАЛКИДИКИС“, които организирахме заедно със стотици български сладкари и хлебари, се убедихме на място за природните качествата 
на брашната от „МИЛИ ХАЛКИДИКИС“ и разбрахме производителната системата осигуряваща ВИНАГИ СТАБИЛНО КАЧЕСТВО.  

натиснете тук https://www.cfm.com.gr
/index.php?lang=bg 

https://www.cfm.com.gr/index.php?lang=bg
https://www.cfm.com.gr/index.php?lang=bg


20 

  

 

 

 

 

 

 

    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 
 

330206 
330131 
330130 

 
"ЛИМНОС" - ЖЪЛТО 
много фино брашно  
от твърда пшеница 
опаковка 1к. 
опаковка 3к. 
опаковка 5к. 
 

 
 
 
 

 ТЪНКО ЖЪЛТО БРАШНО, от 100%-во 
качествена стъкловидна гръцка твърда 

пшеница. 
ВЛАГА 14,00%                                                                                                       
ГЛУТЕН минимум 30% - протеин 13%                         
ПЕПЕЛ  0,90%   
 

Идеално за производство на 
традиционни селски хлябове с 
неповторими аромати и вкус, 

правилно набухване, идеален златен 
цвят, тънка кора, голям обем, 
голяма абсорбация на вода. 

 
 

 
 
 
 

2,71лв./1кг. 
 

 
 
 
 
 

330205 
330133 
330132 

 

„СУПЕР СИЛНО“  
брашно   
от мека пшеница 
за всяка употреба  
опаковка 1к. 
опаковка 3к. 
опаковка 5к. 
 

 
 
 
 
 

  
Много СИЛНО брашно тип 70%.  От МЕКА 

ПШЕНИЦА първо качество и високо 
съдържание на глутен (31%).  Създава теста с 

изключително силна и здрава стуктура, 
висока абсорбaция и голям обем. 

ВЛАГА 14,50% ,  ГЛУТЕН минимум 31,0%                         
ПЕПЕЛ  0,55%. 

Като се смесва със слаби  брашна (20-50%) 
подобрява естествено  и решително 
тяхната същност създавайки здрава 
консистенция на крайното брашно.  

Подходящо за всяка хлебарска употреба. 
falling number (здравина на зърната) 
минимум 280,  абсорбация на вода  - 

waterabsorption: 62,50% 
 

 

 
 

 
 

 
3,24лв./1кг. 

 

 
 
 
 

330204 
 

 

 "ЕКЛЕКТО" 
ПЪЛНОЗЪРНЕСТО  
брашно от  
мека пшеница 
опаковка 1к. 
 

  Пълнозърнесто брашно с трици от 100% 
чиста, мека висококачествена пшеница 

много богато на фибри, с високо 
съдържание на глутен 

ВЛАГА 14,50%                                                                                                      
ГЛУТЕН минимум 31,0%  - протеин 14,5%                                                                                      
ПЕПЕЛ 1,80%      

За производство на тъмни здравословни 
хлябове и голяма гама от тъмни 
пълнозърнести хлеботворения. 

Високопротеиново съдържание, много 
ароматна вътрешност, привлекателна 

тъмна кора, подходящо брашно за 
диетични продукти. 

 
 

 
 

 
 

3,49лв./кг. 
 

 

 
 
 
 

330203 
 
 

 

 
"ПРИМА"  
царевично  
брашно  
опаковка 1к. 
 

  Висококачествено царевично брашно, с 
натурален кехлибарен цвят, ниска 

масленост, от подбрани царевични сортове. 
ВЛАГА 14,50%                                                                                                       
мазнини  1,5%                                                                                 
Протеини 7%                     
ПЕПЕЛ  0,40%   
Кокометрия: 450мм 

 
 

Подходящо за производство на 
царевични хлябове с ниско глутеново 

съдържание.    
 
 
 

 
 
 

3,14лв./кг. 
 

НАТУРАЛНИ БРАШНА 
 

https://www.cfm.com.gr/index.php?opt
ion=com_content&view=article&id=96&
Itemid=71&lang=en 

https://www.cfm.com.gr/index.php?opt
ion=com_content&view=article&id=50&
Itemid=68&lang=en 

https://www.cfm.com.gr/index.php?opt
ion=com_content&view=article&id=56&
Itemid=79&lang=en 

https://www.cfm.com.gr/index.php?opt
ion=com_content&view=article&id=68&
Itemid=85&lang=en 

https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=96&Itemid=71&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=96&Itemid=71&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=96&Itemid=71&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=50&Itemid=68&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=50&Itemid=68&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=50&Itemid=68&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=56&Itemid=79&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=56&Itemid=79&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=56&Itemid=79&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=68&Itemid=85&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=68&Itemid=85&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=68&Itemid=85&lang=en
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КОД 

 
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

   
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 
 
 

330202 
 
 
 

 
  
 
СУПЕР ЕЛЕФАНТ 
 силно канадско  
за козунаци 
от мека пшеница 
опаковка 1к. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  
 
 

Супер специално брашно, за козунаци, 
произход Канада, с високо протеиново 

съдържание и повече глутен. 
ВЛАГА 14,50%                                                                                                   
ГЛУТЕН минимум 58,0%                         
ПЕПЕЛ  0,55%    

 
 
 
 

Много силно брашно с много голяма 
разтегляемост (766-999), много 
подходящ и за производство на 

Козунаци, бриош и др. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

3,37лв./кг. 
 

 
 

 
 
 
 

330201 
 
 
 
 

 
 
Брашно ФАРИНА 
САМОНАБУХВАЩО  
опаковка 1к. 
опаковка 0,5к. 
 

   
 
 

Супер специално брашно, за кейкове  
с високо протеиново съдържание и 

Добавяне на набухващи съставки 
ВЛАГА 14,50%                                                                                                   
ГЛУТЕН минимум 58,0%                         
ПЕПЕЛ  0,55%    

 
Много силно брашно с много големи 

кейко-производителни 
способности 

 
 
 

 

 
 
 

 
6,62лв./кг. 
3,51лв./0,5кг. 
 

НАТУРАЛНИ БРАШНА 
 
 

https://www.cfm.com.gr/index.php?opt
ion=com_content&view=article&id=74&
Itemid=172&lang=en 

https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=74&Itemid=172&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=74&Itemid=172&lang=en
https://www.cfm.com.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=74&Itemid=172&lang=en
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290401 
 

 
вафлени пурички  
с лешнико-шоколадов  
крем 400гр. 
 
 

 

 

 

 

 

 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 
 
 

 
 
 

4,2лв./бр 

 
 
 

290406 

 
 

вафлени пурички  
с крем ягода 400гр. 

  
 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 

 
 
 

4,2лв./бр 

 
 
 

290402 

 
 

вафлени пурички  
с крем ванилия 400гр. 

  
 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 

 
 
 

4,2лв./бр 

 
 
 

290403 

 

вафлени пурички  
с бадемовокакаов 
крем 400гр. 

  
 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 
 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 

 

 
 
 

4,2лв./бр 

Много хрупкави вафлени пурички с плодови или ядкови пълнежи 
в метална опаковка (туистоф метален капак) за максимално запазване  
от влага и светлина и осигуряване на дълга трайност БЕЗ консерванти. 

За всяка употреба, като снак с кафето или в сладкартвото.  
Идеален и много подходящ снак за децата.  
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290404 

 

вафлени пурички със 
сусамово масло 400гр. 

  
 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 
 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 

 

 
 
 

4,2лв./бр 

 
 
 

290405 

 

вафлени пурички с 
крем капучино 400гр. 

  
 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 
 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 

 

 
 
 

4,2лв./бр 

 
 
 

290406 

 

вафлени пурички с 
крем лимон  400гр. 

  
 

Много хрупкави и вкусни 
с 20% повече крем пълнеж 

За всяка употреба 
 

В метална опаковка 
Хрупкави и вкусни 

до последната. 
 

 

 
 
 

4,2лв./бр 
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

Фъстъчени  
кремове и масла   

 
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

21224 
 
 
 

Фъстъчено масло 90% 
340 гр. ПАМИТА за 
мазане пластмасов 
буркан  /pet опаковка/  

  
 
Фъстъчено масло, американски тип, СЪС ЗАХАР  
с 90% фъстъци от подбрани сортове.  
 

СЪС ЗАХАР с 90% фъстъци 
 
 

 
 
 
 

4,80лв./бр 

21225 
 
 

Фъстъчено масло 90% с 
парченца ядки 340 гр. 
ПАМИТА Crunch /pet 
опаковка/  

  
Фъстъчено масло, американски тип, СЪС  ЗАХАР  
с 90% фъстъци от подбрани сортове с парчета фъстъци 
в крема.  

СЪС ЗАХАР с 90% фъстъци 
 
 

 
 
 

4,80лв./бр 

 
 

21247 
 

 

Фъстъчено масло с 
лешникокакаов крем  
340 гр. ПАМЕЛИНА  ДУО 
за мазане, в  буркан. 
  

 Фъстъчено масло с лешникокакаов крем  340 гр.  
ПАМЕЛИНА ДУО за мазане в  буркан (с захар) 
 

Състав: Фъстъчено масло 45%, репично олио,  мляко на 
прах, какао на прах (10-12%) 3,4%, лешник 2%, нишесте, 
сол, лецитин от соя, ванилин, екстракт от розмарин, 
натурални аромати.  
 

 
 
 

4,50лв./бр 

21249 
 
 
 

Фъстъчено масло с 
битер шоколадов крем  
340 гр. ПАМЕЛИНА  ДУО 
за мазане, в  буркан. 
 

  
Фъстъчено масло с битер шоколадов крем  340 гр.  
ПАМЕЛИНА ДУО за мазане в  буркан (с захар) 
 

Състав: Фъстъчено масло 45%, репичнои и палмово  олио,  
какао на прах (10-12%) 5%, малтодекстрин, нишесте, сол, 
лецитин от соя, ванилин, екстракт от розмарин, натурални 
аромати.  
 
 

 
 

4,65лв./бр 

 
 

21248 
 
 

Фъстъчено масло с  
бял шоколадов крем  
340 гр. ПАМЕЛИНА  ДУО 
за мазане, в  буркан. 
 

  
 
Фъстъчено масло с бвл шоколадов крем  340 гр.  
ПАМЕЛИНА ДУО за мазане в  буркан (с захар) 

 

Състав: Фъстъчено масло 45%, захар, репичнои и палмово  
олио,  мляко на прах, суроватка,  бял шоколад,  
малтодекстрин, сол, лецитин от соя, ванилин, екстракт от 
розмарин, натурални аромати.  
 
 
 

 
 

4,80лв./бр 

 
 

181205 
 
 
 

 
Пастелеро ДУЧЕ ДИ 
ЛЕЧЕ-контензирано 
карамелизирано мляко 
450г. 

 
 

Произвежда се по традиционна аржентинска 
технология по класически метод на карамелизиране на 
добавената захар в прясно мляко в процеса на 
термична обработка. Идеален за мазене върху хляб 
Или снаксове както и за всяка сладкарска употреба. 
Идеален овкусител на мляко или напитки.   

 Отлична карамелова плътност, гладка структура, гъвкав 
(позволява и замръзяване), поема алкохолни настойки, 
усвоява лесно млечен, маслен и сметанов крем, реагира 
идеално в комбинации с ядки, стафиди, сушени кайсии, 
както и пасти от ядки или други овкусители. Идеален готов 
пълнеж за шоколадови бонбони. Идеално се свързва с 
крем сирене. 

 
 

12,90лв/бр 
450гр. 
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

  
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 

021801 

 
РИАЛ ЕНД ОНЕСТ 
Белени фъстъци 
без сол 
изпечени на фурна 
150гр. 
 

 
 
 

 
 
Фъстъци белени „РИАЛ ЕНД ОНЕСТ“ 
БЕЗ СОЛ  
ПЕЧЕНИ НА ФУРНА по специална технология, 
в метализе опаковка  

 
 
Много богати на вкус, 
здравословни (без сол), 
изключително хрупкави. 
 

 
 
 
 
 

 
 
021802 

 
РИАЛ ЕНД ОНЕСТ 
Бадеми (с люспа) 
без сол 
изпечени на фурна 
140гр. 
 

   
Бадеми с люспа „РИАЛ ЕНД ОНЕСТ“ 
БЕЗ СОЛ  
ПЕЧЕНИ НА ФУРНА по специална технология, 
в метализе опаковка  
 
 

 
 
Много богати на вкус, 
здравословни (без сол), 
изключително хрупкави. 
 

 
 
 
 
 

 
 
021803 

 
РИАЛ ЕНД ОНЕСТ 
Лешници 
без сол 
изпечени на фурна 
140гр. 
 

  
Лешници  „РИАЛ ЕНД ОНЕСТ“ 
БЕЗ СОЛ  
ПЕЧЕНИ НА ФУРНА по специална технология, 
в метализе опаковка  
 

 
 
Много богати на вкус, 
здравословни (без сол), 
изключително хрупкави. 
 

 
 
 
 
. 

 
 
021804 

 
РИАЛ ЕНД ОНЕСТ 
ГАРДЕН МИКС 
без сол 
130гр. 
 
 

  
Смес от ядки, семена и сушени плодове 
(кашу, тиквени семена, стафиди, сушени 
боровинки,годжи бери,  смокини) 
в метализе опаковка  
 

 
 
Много богати на плодов вкус, 
здравословни (без сол), 
изключително хрупкави 
 

 
 
 
 
 

ЯДКИ ИЗПЕЧЕНИ НА ФУРНА ББЕЕЗЗ  ССООЛЛ  
Технологията на изпечените ядки на фурна (а не пържене с мазнина) 
осигурява  здравословни условия и естествени аромати. 
Най високото качество сортове ядки, 

приготвени по най здравословни условия в серията: РРИИААЛЛ  ЕЕННДД  ООННЕЕССТТ  

 http://www.valuelifefoods.com/ 

натиснете тук 

ЗДРАВОСЛОВНИ ЯДКИ 
ИЗПЕЧЕНИ БЕЗ СОЛ НА ФУРНА 

 

http://www.valuelifefoods.com/
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

  
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

020324 
 

 
ПАМИ БЕЛЕНИ 
ФЪСТЪЦИ солени 
изпечени на фурна 
80гр. 

 
 
 

 
Фъстъци от най-качествените сортове, 
бланширани без люспа, изпечени на фурна  
и осолени. Със специална обработка за 
максимална хрупкавост. 

 
Много богати на вкус, 
здравословни изключително  
хрупкави. 
в метализе опаковка  

 
 

 
 

 
 
020325 

 
ПАМИ БЕЛЕНИ 
ФЪСТЪЦИ солени 
изпечени на фурна 
150гр. 

  
Фъстъци от най-качествените сортове, 
бланширани без люспа, изпечени на фурна  
и осолени. Със специална обработка за 
максимална хрупкавост. 

 
Много богати на вкус, 
здравословни изключително  
хрупкави. 
в метализе опаковка  

 
 

 
 

 
 

020326 
 

 

 
ПАМИ БЕЛЕНИ 
ФЪСТЪЦИ солени 
изпечени на фурна 
170гр. 

  
Фъстъци от най-качествените сортове, 
бланширани без люспа, изпечени на фурна  
и осолени. Със специална обработка за 
максимална хрупкавост. 

 
Много богати на вкус, 
здравословни изключително  
хрупкави. 
в Картонена кутийка 

 
 

 
3,80лв./бр. 

 
 

020327 
 

 

ПАМИ БЕЛЕНИ 
ПИКАНТНИ ФЪСТЪЦИ                            
солени изпечени на 
фурна с паприка                             
и поправки  140гр.  

  
Фъстъци  от най-добрите сортове, белени, 
без люспи, печени на фурна с пикантна 
паприка и смес от подправки. Със специална 
обработка за богат вкус и  хрупкавост.   

Състав:  белени фъстъци 95%, екстракт 
от чили, соя, сол,  Растителен екстракт, 
нишесте от тапиока, сирене на прах. 
в метализе опаковка 
 

 
 

 
 

 
 

020323 
 

 

ПАМИ БЕЛЕНИ 
ПИКАНТНИ ФЪСТЪЦИ                            
солени изпечени на 
фурна с паприка                             
и поправки 150гр.  

 Фъстъци  от най-добрите сортове, белени, 
без люспи, печени на фурна с пикантна 
паприка и смес от подправки. Със специална 
обработка за богат вкус и  хрупкавост.   
 

Състав:  белени фъстъци 95%, екстракт 
от чили, соя, сол,  Растителен екстракт, 
нишесте от тапиока, сирене на прах. 
в Картонена кутийка 
 

 
 

 
3,90лв./бр. 

 
 
 

020329 
 
 

ПАМИ БЕЛЕНИ 
СРЕДИЗЕМНОМОРСКИ 
ФЪСТЪЦИ   солени 
изпечени на фурна с 
поправки 150гр.  

  
Фъстъци от най-добрите сортове,  
белени без люспа, печени на фурна със 
средиземноморски подправки: риган, 
босилек, розмарин. Със специална 
обработка за богат вкус и  хрупкавост. 

 
Състав:  белени фъстъци 95%, риган, 
босилек, розмарин,  чесън, лук, сол, 
нишесте от тапиока,  захари 
в Картонена кутийка 

 
 

 
4,65лв./бр. 

 
 

020330 
 
 
 

ПАМИ БЕЛЕНИ 
ЯПОНСКИ ФЪСТЪЦИ                            
солени изпечени на 
фурна с поправки                           
wasabi и салца от соя                                               
150гр.  

  
Фъстъци от най-добрите сортове, белени без 
люспа, печени на фурна с японски подправки 
wasabi  и соева салца. Със специална 
обработка за богат вкус и  хрупкавост. 

Състав:  белени фъстъци 93%, 
подправка Wasabi Соев сос на прах, 
растителни мазнини на прах, сол, 
нишесте от тапиока,  захари   
в Картонена кутийка 

 
 

 
4,80лв./бр. 

ЗДРАВОСЛОВНИ ЯДКИ 
ИЗПЕЧЕНИ НА ФУРНА 
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

  
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

021408 
 

 
ПАМИ СЛЪНЧОГЛЕД  
солен изпечен на фурна  
40гр. 

 
 
 

 
Слънчоглед от най-добрите сортове, изпечен 
на фурна и осолен. Със специална обработка 
за богат вкус и  хрупкавост. 
 
 

 
Състав: Слънчоглед 95%, сол, нишесте 
от тапиока.  в метализе опаковка  
 

 
 

 
 

 
 
021409 

 
ПАМИ СЛЪНЧОГЛЕД 
солен изпечени на 
фурна 120гр. 

  
Слънчоглед от най-добрите сортове, изпечен 
на фурна и осолен. Със специална обработка 
за богат вкус и  хрупкавост. 
 
 

 
Състав: Слънчоглед 95%, сол, нишесте 
от тапиока.  в метализе опаковка  
 

 
 

 
 

 
 

021410 
 
 

ПАМИ ИСПАНСКИ 
СЛЪНЧОГЛЕД                                     
солен изпечени на 
фурна   овкусен с леко 
пикантна подправка 
ТАКО  120гр 

 Слънчоглед от най добрите сортове, изпечен 
на фурна с пикантна паприка и смес от 
подправки. Със специална обработка за 
богат вкус и  хрупкавост. 

Състав:  слънчоглед 93%,  сол, 
подправки,  Соев сос, растителни 
мазнини, захар, декстроза, тако, 
нишесте, лук на прах, лимон, чесен 
сирене, тапиока, декстрин, захари 
в метализе опаковка 

 
 

 
 

 
 

021411 
 
 

 
ПАМИ ТИКВЕНИ СЕМКИ 
солени изпечени на 
фурна 100гр. 

  
Тиквени семки  от най-качествени сортове 
печени на фурна и осолени. Със специална 
обработка за богат вкус и  хрупкавост 

 
 
Състав:  тиквени семки 97%, сол, 
нишесте от тапиока. 
в метализе опаковка 
 

 
 

 
 

 
 
 

020613 
 

 
ПАМИ КАШУ солен 
изпечено на фурна                     
150гр.  

  
КАШУ от най-качествените сортове, печено 
на фурна и осолено. Със специална 
обработка за максимална хрупкавост.   
 
 
 
 
 

Състав: кашу 99%, сол. 
в Картонена кутийка 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
9,10лв./бр. 

ЗДРАВОСЛОВНИ ЯДКИ 
ИЗПЕЧЕНИ НА ФУРНА 
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

  
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 

020513 

 
ПАМИ МИКС ОТ 
СОЛЕНИ ЯДКИ И 
ПЛОДОВЕ                  
бадеми, кашу, фъстъци                 
стафиди и кранбериз                                                       
140гр.  

 
 
 

 
Смес от осолени и печени на фурна бадеми, 
кашу и фъстъци в комбинация със стафиди и 
кранбериз. Подбрани сортове обработени 
със специална технология за  максимална 
хрупкавост. В метализе опаковка 
 
 

 
Състав: фъстъци 39%, стафиди 20%, 
крамбериз 20%, кашу 10%,  бадеми с 
люспа 10%, сол 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

020514 
 
 
 
 

ПАМИ МИКС ОТ 
СОЛЕНИ ЯДКИ И 
ПЛОДОВЕ                  
бадеми, кашу, фъстъци 
стафиди и кранбериз                                                       
150гр.  

 Смес от осолени и печени на фурна бадеми, 
кашу и фъстъци в комбинация със стафиди и 
кранбериз. Подбрани сортове обработени 
със специална технология за  максимална 
хрупкавост. В картонена кутийка 

Състав: фъстъци 39%, стафиди 20%, 
крамбериз 20%, кашу 10%,  бадеми с 
люспа 10%, сол 
 
 
 

 
 

 
 
5,22лв./бр. 

 
 

020515 
 
 
 

 

ПАМИ МИКС ОТ 
СОЛЕНИ ЯДКИ                                    
бадеми, кашу, 
фъстъци, лешници 
150гр.  

  
Deluxe, смес от ядки (бадеми, кашу, фъстъци 
и лешници) , печени на фурна и осолени. Със 
специална обработка за максимална 
хрупкавост. В картонена кутийка 
 

Състав:  фъстъци  47%, бадеми с люспа 
20%, лешници 20%, кашу  12%, сол.   
 
 
 

 
 

 
 
6,30лв./бр. 

 
 
 
 

020415 
 
 
 

ПАМИ ШАМ ФЪСТЪК 
солен  
изпечени на фурна              
150гр.   
метализе опаковка 

  
 
Шам Фъстъци от най-качествените сортове, 
изпечени на фурна и осолени. Със специална 
обработка за максимална хрупкавост. 
В метализе опаковка 

Състав:  Шам фъстъци 98%, сол. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

020416 
 
 
 
 

ПАМИ ШАМ ФЪСТЪК 
солен  
изпечени на фурна              
150гр.  
картонена опаковка 

  
 
Шам Фъстъци от най-качествените сортове, 
изпечени на фурна и осолени. Със специална 
обработка за максимална хрупкавост. 
В картонена кутийка 

Състав:  Шам фъстъци 98%, сол. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
10,20лв./бр. 

ЗДРАВОСЛОВНИ ЯДКИ 
ИЗПЕЧЕНИ НА ФУРНА 
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

Фъстъчени  
кремове и масла   

 
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

021701 

 
Фъстъчено масло  
„ЗДРАВЕ и ФИНЕС"                                            
богато на  протеин -
High Protein 

275гр. 

 
 
 
 
 
 

„Природната сила“ за здраве, сила  и красота. „ 
Фъстъчено масло – висок протеин  с много високо 
съдържание на протеини и без  добавяне на захар.  
Комбинация на печени фъстъци с  whey protein   
създават неповторим вкус  и осигуряват богато 
 протеиново съдържание. Фина кремова структура за 
мазане и много апликации. 
-Без захар 

-Високо съдържание на протеини  
-29% повече протеини от    обикновенoто фъстъчено масло. 
-Богат на ВАЛИН  
-Богат на АРГИНИН 
-Богат на ПРОБИОТИЦИ (извор от фибри) 
-Природни натурални антиоксиданти  
-Богат на витами Е и ниацин. мед, манган 
-Източник на цинк 
 

 
 
 
 
 

 
 

021709 
 
 

 

 
Пълнозърнесто 
фъстъчено масло-крем 
99,9%                                                         

Стъклен буркан 250гр. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Натурално пълнозърнесто фъстъчено масло от  
изпечени цели фъстъци с люспата.  
Състав:  фъстъци печени на фурна (99,9%),  
 екстракт от розмарин (натурален антиоксидант).   
-Без захар 
 

-Източник на протеин  
-Богат на АРГИНИН  
-Съдържание на 99,9% цели фъстъци. 
-Много богат на разтворими фибри.  
-Добри мазнини полезни  за сърдечната дейност.  
-С натурални антиоксиданти  
-Извор на фетостероли, метали, магнезий, калио, фосфор, цинк 
-Високо съдържание на фолиева киселина, витамин Е, В6  
-Diabetes Superfood – основа за нисък гликемичен индекс.  

 
 
 
 
 

 
 
 
021702 

 
Тахан – сусамово масло 
(70%) богат на протеин 
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС"          
-High Protein   
Стъклен буркан 250гр. 
 

 „Насладната сила“ с неповторим вкус. Тахан-сусамово 
масло с високо съдържание на  протеин  и фруктоза. 
Комбинация от изпечен белен сусам и whey protein  
създават невероятен вкус. Фина кремова структура за  
мазане и много апликации.  
 

-Високо съдържание на протеини  
-22% повече протеини  
-Богат на АРГИНИН и  ВАЛИН,  
-Богат на ПРОБИОТИЦИ (извор на фибри) 
-Природни натурални антиоксиданти   
-Богат на витамини тиамин  Фолиева киселина фосфор, мед,  
-Източник на калий и желязо, манган 
-Натурален  подсладител фруктоза с гликемичен индекс 15. 
-100% ВЕГАН продукт.  

 
 

 
 
 

 
 
 

021710 

 
Тахан  
сусамово масло крем  
99,9%                                                         
Стъклен буркан 250гр. 

 Натурален тахан – сусамово масло от печен  
белен сусам с идеална кремова структура.  
Състав:  Белени семена сусам печени на фурна (99,9%),  
 екстракт от розмарин (натурален антиоксидант).   
 

-Източник на протеин 
-Богат на АРГИНИН 
-Съдържание на 99,9% сусам. 
-Много богат на разтворими фибри.  
-Натурален антиоксидант  
-Богат на метали, желязо, селен, магнезий, фосфор, цинк, манган. 
-Без захар 
 

 
 

 
 

Новата серия на  ПАМИ ''Real&Honest‘,не е само една серия за здравословно хранене,  
а революция при задоволяване на съвременните потребителски нужди.  
Една серия ИСТИНСКА, ХРАНИТЕЛНА, ВКУСНА 

Здравословното, „чистото“ хранене става новото всекидневие на всеки потребител.  
Вече всички потребители са изключително чувствителни за здравословното хранене,  
четат етикетите и избират съзнателно храната си.  
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

Сусамови 
кремове и масла   

 
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 

021711 
 

 

Τахан  
сусамено масло крем  
99,9%                                                           
хрупкав  Crunchy със 
семена от сусам.                                                     
Стъклен буркан 250гр. 

 Неповторима хрупкава (Crunchy) структура от  
натурален тахан-сусамово масло с добавяне на  
цели белени и сухо-изпечени семена от сусам. 
Състав:  Белени семена сусам печени на фурна (99,9%),  
 екстракт от розмарин (натурален антиоксидант).   
 

-Източник на протеин 
-Богат на АРГИНИН 
-Съдържание на 99,9% сусам. 
-Много богат на разтворими фибри.  
-Натурален антиоксидант  
-Богат на метали, желязо, селен, магнезий, фосфор, цинк, манган. 
-Без захар 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
021703 

 
Тахан – сусамово масло 
(68%) с какао (6,5%)  
богат на протеини 
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС"- 
High Protein  
Стъклен буркан 250гр. 
 

 „Неповторим“ вкус осигуряващ наслада и сила.  
Тахан – сусамово масло с какао  и висок протеин  
и фруктоза. Комбинация от изпечен белен сусам,  
whey protein и какао, създават невероятен вкус.  
Фина кремова структура за мазане и много 
 апликации. 
 

-Високо съдържание на протеини  
-20% повече протеини от    обикновения тахан. 
-Богат на АРГИНИН и ВАЛИН  
-Богат на ПРОБИОТИЦИ (извор от фибри) 
-Природни натурални антиоксиданти:    
   Тиамин, Фолиева киселина, метали селен, магнезий, цинк,    
  фосфор, мед, манган калий и желязо 
-Натурален  подсладител фруктози с гликемичен индекс 15. 
 

 
 
 
 
 

 
 
021708 

 
Тахан–сусамово масло 
(80%) с портокал, 
кайсия и моркови. 
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС" - 
High Protein. / Стъклен 
буркан 250гр. 

 Изключителна комбинация от натурален тахан- 
сусамово масло със сушени парчета от портокал  
кайсия и моркови. От небелен сусам за повече метали. 
Добавянето на парчета от сушени парчета портокал,  
кайсия и моркови обогатяват продукта с витамин А  
и витамин с както и желязо.  
 

-Източник на протеин и АРГИНИН  
-Сушен портокал, богат на витамин С.  
-Сушен морков, богат на витамин В-каротин.  
-С натурален мед.  
-Много богат на разтворими фибри.  
-Високо съдържание на фолиева киселина  и  тиамин.  
-Богат на метали, желязо, селен, магнезий, цинк, фосфор, мед,  
 

 
 
 
 
 

 
 
021706 

Фъстъчено масло (73%) 
с кокос и мед                                                       
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС" - 
High Protein. 
Стъклен буркан 250гр. 
 

 Екзотична комбинация с неповторим вкус от  
пълнозърнесто фъстъчено масло  обогатено със  
снежинки от кокос, кокосово масло и мед.  
Състав:  печени фъстъци на фурна (73%), снежинки от 
кокос (18,9%),  
масло от кокос (5%), мед, екстракт от розмарин  
(натурален антиоксидант).   

-Източник на протеин , богат на разтворими фибри.  
-От пълнозърнести фъстъци  
-С натурален мед и натурален кокос. 
-С натурални антиоксиданти  
-Източник на фитостероли, фосфор, мед, манган 
-Високо съдържание на витамини  метали , магнезий,    
-Източник на селен и цинк 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
021707 

 
Фъстъчено масло 
(80%)със стафиди от 
Коринт, канела и мед. 
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС" - 
High Protein.  
Стъклен буркан 250гр. 

 Вкусова комбинация с изключително  
антиоксидантни действия , от смлени  
пълнозърнести  фъстъци хомогенизирани  
със смлени стафиди  сорт „коринт“  
канела и мед.  
Състав:  фъстъци печени на фурна (80%),   
стафиди сорт КОРОНИ (15%), мед,  
екстракт от розмарин (натурален антиоксидант).   

-Източник на протеин и АРГИНИН.  
-От пълнозърнести фъстъци  и стафиди сорт КОРИНТОС,  
-С натурален мед и  канела  
-Много богат на разтворими фибри.  
-С натурални антиоксиданти - Източник на фитостероли 
-Високо съдържание на витамини, метали селен, магнезий, цинк,    
  фосфор, мед, манган 
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

Ядкови и плодови 
кремове и масла   

 
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 
021712 

 
Пълнозърнесто 
бадемово масло-крем 
99,9%                                                         
Стъклен буркан 250гр. 
 

  
Натурално пълнозърнесто бадемово брашно от  
изпечени бадеми с люспата.  
Състав:  Бадеми изпечени на фурна (99,9%),  
 екстракт от розмарин (натурален антиоксидант).   
- Без захар 

 -Източник на протеин иАРГИНИН. 
-Съдържание на 99,9% цели бадеми. 
-Много богат на разтворими фибри.  
-Натурален антиоксидант, извор на фитостероли.  
-Високо съдържание на фолиева киселина, витамин Е и 
рибофлавин, метали, калций, магнезий, калии, фосфор, цинк,  
-Diabetes Superfood – основа за нисък гликемичен индекс.  
-Чувство за наситеност. 
-Много малко съдържание на сол. 

 
 
 

 
 

 
 

021713 
 
 
 

 
Масло-крем от кашу 
99,9%                                                         
Стъклен буркан 250гр. 

 
 

Натурално масло от смляно изпечено кашу  
превърнато в крем.  
Състав:  Кашу печено на фурна (99,9%),  
 екстракт от розмарин (натурален антиоксидант).   
- Без захар 

-Източник на протеин и АРГИНИН. 
-Съдържание на 99,9% кашу. 
-Много богат на разтворими фибри.  
-Натурален антиоксидант, Извор на фитостероли.  
-Високо съдържание на фолиева киселина, витамин К. 
- на метали, калций, магнезий, калии, фосфор, цинк, манган.  
-Diabetes Superfood – основа за нисък гликемичен индекс.  
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

Лешникокакаови 
кремове   

 
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА 

 
ЦЕНА  

БЕЗ ДДС 

 
 
 
 
 
 
021242 
021244 

 
 
Лешникокакаова 
пралина-крем 
лешници 13%,  
какао  9% 

340гр 
750гр 
 

   
 
Лешникокакаов крем за мазене  богат на  
лешници  и какао. Изключителен шоколадов, 
плътен  вкус  и изпечени лешници. Велурена 
структура.  
 

Състав: захар,  рапично олио, лешници 13%, какао  9% 
(масленост 10-12%), сухо мляко, суроватка от мляко, 
емулгатори: слънчогледов лецитин, ванилин, екстракт от 
розмарин. 
 
 
 

 
 
 
    
 
   

по заявка 

 
 
 
 
 
021241 
021243 

 
 
Млечнолешникова 
пралина-крем 
лешници 13%,  

340гр 
750гр  

 
 

   
Млечно лешников крем, богат на лешници и 
мляко. Уникален вкус на бял шоколад  с печени 
лешници.  
Велурена структура.  
 

 
Състав: захар,  рапично олио, лешници 13%, сухо мляко, 
суроватка от мляко, емулгатори: слънчогледов лецитин, 
ванилин, екстракт от розмарин. 
 
 
 
 

 
 
 
 

по заявка 

 
 
 
 

021250 
 
 
 

Лешникокакаов 
постен крем 
лешници 6%,  
какао  7% 

400гр 
 

  
Лешникокакаов крем за мазене  богат на  
лешници  и какао. Шоколадов, плътен  вкус  и 
изпечени лешници. Велурена структура.  
ПОСТЕН / ВЕГАН  
 

Състав: захар,  рапично олио, малтодекстрин , 
какао (10-12%) 7%, лешници 6%,емулгатори: 
слънчогледов лецитин, ванилин, екстракт от розмарин. 
 
 
 
 

 
 
 
 

5,16лв./бр. 

лешникокакаови кремове 
Серията  Pami Nutrichious -optimum indulgent включва лешникокакаови кремове с много богата вкус 
 от висококачествени суровини с оптимално ниски цени.Главната цел на тези продукти е  да осигурява наслада, 
 богат и плътен вкус както и чувството за радост и наслаждаване в потребителите.  
Продуктите Nutrichious са идеални за пълнежи, глазури към палачинки и вафли както  
и за всяка друга сладкарска апликация и употреба.  
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    код  
ИМЕТО НА ПРОДУКТА 

  
ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

 
ПРЕДИМСТВА                                                   

 
ЦЕНА БЕЗ ДДС 

 
 
 
 

021240 
 
 
 
 

 
ЛЕШНИКОКАКАОВ КРЕМ 
със СТЕВИЯ  
 13% лешник  
9% какао  
200гр. 

  
 
 
Лешникокакаов крем за мазане  богат на  лешници  и 
какао, БЕЗ ЗАХАР, СЪС СТЕВИЯ. Изключителен 
шоколадов, плътен  вкус  и печени лешници. Велурена 
структура.  
 

Състав: малтитол, рапично олио, лешници 13%, какао  9% 
(масленост 10-12%), сухо мляко, суроватка от мляко, емулгатори: 
слънчогледов лецитин, ванилин, стевиоли, екстракт от розмарин. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

021704 
 
 

 
Лешников крем (13%) със 
СТЕВИЯ  
богат на протеин                               
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС" 
High Protein.  
Стъклен буркан 300гр. 

 
 
 
 
 
 

Здраве и „без угризения“  със стевия. 
Лешникокакаов крем много богат на протеини и  
фибри,  с антиоксидантни масла (сусамово и оризово  
масло). Много богат на  печени лешници, какао и whey  
protein, осигурявайки фина кремова структура за 
мазане и всяка друга апликация. 

 

-Източник на протеин 
-230% повече протеини от    обикновения лешников крем. 
-Богат на АРГИНИН и ВАЛИН  
-Богат на ПРОБИОТИЦИ (извор от фибри) 
-Без захар / Със СТЕВИЯ (гликемичен индекс 15) 
-Висококачествен профил на мазнини: метали калций, магнезий,  
  фосфор, мед, манган 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
021705 

 
Млечно-лешников крем  
със СТЕВИЯ  богат на 
протеини                               
"ЗДРАВЕ и ФИНЕС" - High 
Protein.  
Стъклен буркан 300гр. 
 

 Силата и насладата събрани в един стъклен буркан.  
Неповторим лешников крем, без добавяне на захар,  
обогатен с протеини и фибри  и обработен с  
антиоксидантни масла (сусамово и оризово масло).  
С високо съдържание на лешници и мляко както и  
whey protein,  създавайки много богат вкус на бял  
шоколад  с печени лешници . Фина кремова структура  
за мазане и много апликации.  

-Източник на протеин 
-230% повече протеини от    обикновения Лешников крем. 
-Богат на АРГИНИН и ВАЛИН 
-Богат на ПРОБИОТИЦИ (извор от фибри) 
-Без захар./ Със СТЕВИЯ (гликемичен индекс 35) 
-С натурално сусамово и оризово масло 
-Високо съдържение на витамин Е и B12. 
-Богат на метали селен, магнезий, цинк,    
  фосфор, мед, манган 
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290204 
………. 
 

 
тахан МАКЕДОНИАН  
300гр. в стъклен буркан 
БИОтахан МАКЕДОНИАН  
300гр. в стъклен буркан 

 

 

 

 

 

 

100% смлени сусамови белени 
семена. 

 
100% смлени сусамови небелени 
БИО семена 

• Отличен източник на витамини и протеини 
• Богат на антиоксиданти и микроелементи 
• Добър източник на калций 
• 100% натуралнен- без консерванти 
• Без глутен, без  ГМО 
 

 
 

 
5,23лв./бр 
7,00лв./бр 

 
 
 

290205 

 
 

ПЪЛНОЗЪРНЕСТ тахан 

МАКЕДОНИАН 300гр. 
в стъклен буркан 

 

 

 

 

 
 

100% смлени сусамови белени 
семена 

• Отличен източник на витамини и протеини 
• Богат на антиоксиданти и микроелементи 
• Добър източник на калций 
• 100% натуралнен- без консерванти 
• Без глутен, без  ГМО 
МНОГО богат на фибри 
 

 
 
 

5,19лв./бр 

 
 
 
 

290203 

 

Сусамово масло  
с ПОРТОКАЛ 
350гр.  
в стъклен буркан 

  

100% смлени сусамови белени 
семена с натурален ПОРТОКАЛ 

 

• Отличен източник на витамини и протеини 
• Богат на антиоксиданти и микроелементи 
• Добър източник на калций 
• 100% натуралнен- без консерванти 
• Без глутен, без  ГМО 
 

 
 

 
 

5,88лв./бр 

 
 
 

290202 

 

сусамово масло  
с КАКАО 
350гр.  
в стъклен буркан 

  

100% смлени сусамови белени 
семена с КАКАО 

 

• Отличен източник на витамини и протеини 
• Богат на антиоксиданти и микроелементи 
• Добър източник на калций 
• 100% натуралнен- без консерванти 
• Без глутен, без  ГМО 
 

 
 

 
 
 

5,32лв./бр 

 
 
 

290201 

 

сусамово масло  
с МЕД 
350гр.  
в стъклен буркан 

  

100% смлени сусамови белени 
семена с МЕД 

 

• Отличен източник на витамини и протеини 
• Богат на антиоксиданти и микроелементи 
• Добър източник на калций 
• 100% натуралнен- без консерванти 
• Без глутен, без  ГМО 
 

 
 

 
 
 

7,10лв./бр 

Тахани, таханови кремове  произведени от висококачествени смлени сусамови 
семена. Маслото от сусам се съчетава отлично с какао, мед и портокал 

осигурявайки превъзходен вкус и високи хранителни стойности.  
Идеални за здравословна закуска, пълен с енергия 
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ЦЕНА БЕЗ ДДС 

192319 Е349402 Захарна паста 250гр. БЯЛА за декорации 
4,02лв./бр. 

192320 Е3494..   Захарна паста 250гр. Червена за декорации 
4,02лв./бр. 

192321 Е3494..   Захарна паста 250гр. Черна за декорации 
4,02лв./бр. 

192322 Е3494..   Захарна паста 250гр. Жълта за декорации 
4,02лв./бр. 

192323 Е3494..   Захарна паста 250гр. Екрю за декорации 
4,02лв./бр. 

192324 Е3494..   Захарна паста 250гр. Кафява за декорации 
4,02лв./бр. 

Все повече и повече майки приготвят тортите и ги обличат със захарна паста. 
Предлагаме ГОТОВА ЗА ПОЛЗВАНЕ, захарна паста за обличане на торти  
в различни цветове в удобна опаковка от 250гр. за домашна употреба . 

Много бързо и лесно, без допълнителна преработка оразточвате лист с точилката  
и покривате вашата торта или оформяте декоративни захарни фигури. 

Decor Paste  
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КОД  ИНСТРУМЕНТИ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 
 

192298 
 

 

N5454 инструменти за моделиране (3бр.) 
 

9,16лв./комплект 
 

 
192299 
 
 

 

N5457 инструмент за моделиране  
 

9,61 лв./бр. 
 

 
192402 

 
 

 

N5456 инструмент за моделиране  
 

9,61 лв./бр. 
 

 
192405 

 
 

 

N5459 инструмент за "гладене" на захарна паста   
 

7,67 лв./бр. 
 

 
192290 

 
 

 

N5452 инструменти за моделиране (8бр.) 
 

15,85 лв./комплект 
 

 
192406 
 
 

 

N5460 точилка за захарна паста 
 

16,65 лв./бр 
 

АЛМА ЛИБРЕ, предлага огромна гама от инструменти за работа с захарна паста  
както и  други продукти и инструменти за сладкарство в домашни условия  

обърнете се към търговците на АЛМА ЛИБРЕ  
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КОД  МАЛКИ ИНСТРУМЕНТИ И КУПАТ ЗА РАБОТА СЪС ЗАХАРНА ПАСТА  ЦЕНА БЕЗ ДДС 
 

192408 
 

 
N5215 купат ЗВЕЗДИ за захарна паста (3бр.) 
 

8,34лв./комплект 
 

 
192409 
 

 
N5216 купат СЪРЦЕ за захарна паста (3бр.) 
 

8,35 лв./комплект 
 

 
192410 
 

 
N5220 купат РОМБ  за захарна паста (4бр.) 
 

9,55 лв./комплект 
 

 
192411 
 

 
N5217 купат КВАДРАТ за захарна паста (4бр.) 
 

 
9,55 лв./комплект 

 
192413 
 

 
N5219 купат КРЪГ за захарна паста (4бр.) 
 

 
9,55 лв./комплект 

 
 

192414 

 
N5205 купат ГЕРБЕР за захарна паста (4бр.) 
 

 
9,55 лв./комплект 

 
 

192417 

 
N5201 купат ЗЕЛЕНИ ЛИСТА за захарна паста (3бр.) 
 

9,55 лв./комплект 
 

 
192286 

 N5204 купат ЦВЕТЕ ГИ ТРОЙНО за захарна паста (3бр. 
 

9,67 лв./комплект 
 

 
192424 

 N5222 купат БЕБЕ за захарна паста (4бр.) 
 

10,87 лв./компл. 
 

 
192425 

 N5224 купат ЖИВОТНИ за захарна паста (4бр.) 
 

10,87 лв./компл. 
 

 
192426 

 N5221 купат МОМИЧЕ за захарна паста (4бр.) 
 

10,87 лв./компл. 
 

 
192288 

 N5223 купат КОЛЕДА за захарна паста (4бр.) 
 

10,87 лв./компл. 
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 Традиционна гръцка СЕЛСКА баница  

със сирене ФЕТА  
(селски кори / екстра върджин зехтин)  
900гр.  

 

По заявка 
 
 

 

Традиционна гръцка СПАНАЧЕНА баница  
със сирене ФЕТА и пресен СПАНАК  
(селски кори / екстра върджин зехтин)  
900гр.  

 

 
 

По заявка 
 

 
 Традиционна гръцка ОСТРОВСКА баница  

със сирене ФЕТА, МАСЛИНИ КАЛАМАТА, ДОМАТ  
(селски кори / екстра върджин зехтин)  
900гр.  

 

 
 

По заявка 
 

 
 

Традиционна СОЛУНСКА баница  
с МЛЕЧЕН КРЕМ (бугаца)  
900гр.  

 

По заявка 
 
 
 

 

 

 

ДОМАШНИ ТРАДИЦИОННИ ГРЪЦКИ РЪЧНИ БАНИЦИ 
Без компромис в качеството, като от едно време 

само с природни суровини, ФЕТА, СПАНАК, ЗЕЛЕНЧУЦИ, КРЕМ. 
Дълбоко замразени, готови за печене заедно с опаковката.  
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ГРЪЦКИ СЕЛСКИ - ЕДРИ 
ЗАМРАЗЕНИ КОРИ 

470гр. 
за селски баници 

и всяка друга употреба 

 

 

По заявка 
 

  

 

 

 

 

 

ГРЪЦКИ ФИНИ 
ЗАМРАЗЕНИ КОРИ 

470гр. 
за всяка употреба 

 

 

По заявка 
 

  

 

 

 

 

 

ГРЪЦКИ 
ЗАМРАЗЕНИ КАДАИФ 

470гр. 
за всяка употреба 

 

 

По заявка 
 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Гръцки висококачествени замразени кори и кадаиф 
от пълнопротеинови брашна, готови за домашна употреба 

НАТУРАЛНИ ПРОДУКТИ 
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                                                     Продуктите са сертифицирани по : 

ХАРТИЕНИ ИЗДЕЛИЯ ЗА ХИГИЕНА И ЧИСТОТА 
100% целулоза 

-Професионални хартиени рула от целулоза за хигиена. 
-Домакински хартиени рула от целулоза за хигиена. 
-Професионални хартиени салфетки от целулоза. 
-Домакински хартиени салфетки от целулоза. 
-Тоалетна хартия от целулоза.  
-Хартиени медицински чаршафи и покривки. 
-Носни кърпи и други специални хартиени изделия.   
 

НЕРАЗРЕДЕНИ ПРЕПАРАТИ И 100% ЦЕЛУЛОЗНИ ХАРТИЕНИ ИЗДЕЛИЯ ЗА ДОМАШНИ ДУЖДИ 
С КАЧЕСТВО БЕЗ КОМПРОМИСИ  

АЛМА ЛИБРЕ повече от 20 години избира и внася най-качествените хартиени изделия (100% целулоза), 
препарати и инструменти за хигиено и безопасно чистене и дезинфектиране  

за професионалисти и домакинства.    

ПРЕПАРАТИ И ИЗСТРУМЕНТИ ЗА ЧИСТОТА 
 

-Професионални хартиени рула от целулоза за чистене. 
-Домакински хартиени рула от целулоза за чистене. 
-Професионални хартиени салфетки от целулоза. 
-Домакински хартиени салфетки от целулоза. 
-Тоалетна хартия от целулоза.  
-Хартиени медицински чаршафи и покривки 
-Носни кърпи и други специални хартиени изделия.   
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

          
           КУХНЕНСКО РУЛО 

ЗА ДОМАКИНСТВА 

 
РУЛА 

 
 

 
ЛИСТА 

 

 
РАЗМЕР 
на лист 

 
ДЪЛЖИНА 

на руло 

 
ЧИСТО 
ТЕГЛО 

             ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 
с много голяма попивателост 

първо качество 

    
     СНИМКА НА ПРОДУКТА  

ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 
 

 
 
 

040615 
(231) 

 
 
 

 

 
 

Кухненска хартия 
ДВУпластова 

"САТИН" 2бр. Х 90 гр. 
Бял цвят. 

2 рула 
 
 
 
 

 
 
 
 

48бр. 

 
 
 
 

22,3h X 20cm. 

 
 

 
 

9,6м. 79гр. 
 
 
 
 

 
функционална  с много голяма попивателост.  

Нежна, мека структура. 
Релеф сърца (dessel). 

Подходяща за всеки дом. 
Елегантен печат плодове. 

 
 

 

1.78лв./бр. 
 
 

 
 
 

040619 
(234) 

 
 
 

 

 
 

Кухненска хартия 
ДВУпластова 

"САТИН" 2бр. Х 100 гр. 
Бял цвят. 

2 рула 
 
 
 
 

 
 
 
 

55бр. 

 
 
 
 

22,3h X 20cm. 

 
 

 
 

11м. 90гр. 
 
 
 
 

 
функционална  с много голяма попивателост.  

Нежна, мека структура. 
Релеф сърца (dessel). 

Подходяща за всеки дом. 
Елегантен печат плодове. 

 
 

 

 
 
 

040620 
(235) 

 
 
 

 
 

Кухненска хартия 
ТРИпластова 

"MAXI" 2бр. Х 150 гр. 
Бял цвят. 

2 рула 
 
 
 

 
 
 
 

48бр. 

 
 
 
 

24,2h X 20cm. 

 
 

 
 

9,6м. 123гр. 
 
 
 

 
функционална  с много голяма попивателост.  

Нежна, мека структура. 
Релеф сърца (dessel). 

Подходяща за всеки дом. 
Елегантен печат плодове. 

 
 

 

2.46лв./бр. 
 
 

 
 

040616 
(232) 

 
 

 
 

Кухненска хартия 
ТРИпластова  

"MAXI" 2бр. Х 170 гр. 
Бял цвят. 

2 рула 
 
 
 

 
 
 
 

54бр. 

 
 
 
 

24,2h X 20cm. 

 
 
 
 

10,8м. 140гр. 
 
 
 

 
функционална  с много голяма попивателост.  

Нежна, мека структура. 
Релеф сърца (dessel). 

Подходяща за всеки дом. 
Елегантен печат плодове. 

 
 

 

2.70лв./бр. 
 
 

 
 

040665 
(239) 

 
 

 
 

Кухненска хартия 
ТРИпластова  

"MAXI" 3бр. Х 223 гр. 
Бял цвят. 

икономично 
 

 
 
 
 

3 рула 
 
 
 
 

 
 
 
 

75 бр. 
 
 

 
 

 
 
24,2h X 20cm. 

 
 
 

 
15м. 165гр. 

 
 
 
 

 
функционална  с много голяма попивателост. 

Нежна, мека структура. 
Релеф сърца (dessel). 

Подходяща за всеки дом. 
Елегантен печат плодове. 
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

           КУХНЕНСКО РУЛО 
ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ 

И ДОМАКИНСТВА 

 
РУЛА 

 
 

 
ЛИСТА 

 
РАЗМЕР 
на лист 

 
ДЪЛЖИНА 

на руло 

 
ЧИСТО 
ТЕГЛО 

ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 
с много голяма попивателост 

първо качество 

    
     СНИМКА НА ПРОДУКТА  

ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 
 

 
041346 
(241) 

 
 
 

 
Кухненска хартия 

двупластова с релеф  
"MAXI" 300 гр. 

 

 
 
 

1 рула 
 

 

 
 
 

181 бр. 

 
 
 
20,6h X 20cm. 

 
 

 
36,2м 

 
 
 

283гр. 

 
Икономична и функционална   
с много голяма попивателост 

Нежна, мека структура. 
ДВУПЛАСТОВА, с релеф.   

 
 

 

 
 

2.68лв./бр. 
 

 
041313 
(249) 

 

 
Кухненска хартия 

двупластова с релеф 
"MAXI" 700гр. 

 

 
 
 

1 руло 
 

 

 
 
 

349бр. 

 
 
 
22,5h X 20cm. 

 
 
 

69,8м 

 
 
 

682гр. 

Икономична и функционална 
с много голяма попивателост 

(14% по ниска цена от 300гр. код 041346) 
Нежна, мека структура. 
ДВУПЛАСТОВА, с релеф. 

 
 

 

 
 

5.62лв./бр. 
 

 
040903 
(245) 

 
 

 
Кухненска хартия 

двупластова 
"MAXI" бяла  1000гр. 

СПИРАЛ 

 
 
 

1 руло 
 
 

 
 
 

452 бр. 

 
 
 
24,2h X 20cm. 

 
 
 

90,4м 

 
 
 

963гр. 

Много икономична: 1кг. 
(Печелите 3% спрямо 700гр.) 

Функционална: използате 
от вътре  навън / СПИРАЛ. 

ДВУПЛАСТОВА релеф точки (point to point) 
 
 

 

 
 

7.87лв./бр. 
 

 
041347 
(238) 

 
 
 

 
Кухненска хартия  

трипластова с релеф  
"MAXI" 600 гр. 

 

 
 
 
1 рула 

 
 

 
 
 

247 бр. 
 

 
 
 
22,5h X 20cm. 

 
 

 
49,4м 

 
 
 

582гр. 

 
Икономична и функционална   
с много голяма попивателост 

Нежна, мека структура. 
ТРИПЛАСТОВА, с релеф. 

 
   

 

 
 

5.00лв./бр. 
 

 
040901 
(244а) 

 
 

 
Кухненска хартия 

двупластова гладка  
"MAXI" 2бр. Х 550 гр. 

 
 
2 рула 

 
 

 
 
245 бр. 

 

 
 
24,2h X 20cm. 

 
 
      49м 

 
 

 
 
528,2гр. 

 
 

 
Икономична и функционална 

Нежна, мека структура.  
ГЛАДКА 

 
 
 

 

8.46лв./бр. 
 
 

 
041318 
(240) 

 
Кухненска хартия 

двупластова с релеф 
"MAXI"2бр. Х 328 гр. 

 2 рула 
 

 

 
 
152 бр. 

 

 
 
24,2h X 20cm. 

 
 

30,4м 

 
 
327,7гр. 

Икономична и функционална  с много голяма 
попивателост.Нежна, мека структура. 

Релеф сърца (dessel). 
Отличителен печат плодове отстрани. 

 
 
 

 

5.65лв./бр. 
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

          
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ 

ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ 
И ДОМАКИНИ  

 
РУЛА 

 
 

 
РАЗМЕР 
на руло  

 
ДЪЛЖИНА 

на руло 

 
ЧИСТО 
ТЕГЛО 

на руло 

 
ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 

нежен, мек, силен, здрав  
ИКОНОМИЯ ! 

    
СНИМКА НА ПРОДУКТА 

 
ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 

 
 
 

040607 
(209) 

 

 
 

Тоалетна хартия 
"MAXI" -гладка 
12ца –по 170гр. 

Двупластова 
 

 
 

 
12бр. 

 
 
 

 
 

 
9,8h X 485cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
48,5м. 

 
 

 
163гр. 

 
СНЕЖНО БЯЛА! 

Двупластова, 
100% целулоза, 

ГЛАДКА 
Много икономична. 170гр. 

 

 

16,23лв./бр. 
 
 
 

 
 

040688 
(207) 

 
 

 

 
Тоалетна хартия  
"MAXI" -гладка 
8ца –по 150гр. 
двупластова 

гладка 

 
8бр. 

 
 

 

 
 
 

9,8h X 375cm. 
перфорация  

през 11см  

 
 

 
42м. 

 
 

 
 

 
142гр. 

 
СНЕЖНО БЯЛА! 

Двупластова, 
100% целулоза, 

ГЛАДКА 
Много икономична. 150гр. 

 

9,54лв./бр. 
 

 
 
 
 

040676 
(201) 

 

 
 

ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ 
"MAXI" -гладка 
8бр. – по 142гр. 

Двупластова 
 

 

 
2бр. 

 
 

 

 
 
 

9,8h X 425cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
42,5м. 

 
 

 
141гр. 

 
СНЕЖНО БЯЛА! 

Двупластова, 100% целулоза, 
Релеф/цветя, икономична. 150гр. 

Подходяща опаковка за екскурзии, 
за почивката, за вилата и т.н. 

 
 
 

2,56лв./бр. 
 

 
 
 
 

041350 
(214) 

 

 
 

ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ 
"MAXI" -гладка 

10бр. – по 120гр. 
ЧЕТИРИластова 

 
 

 
10бр. 

 
 
 

 

 
 
 

9,8h X 190cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
19м. 

 
 

 
112гр. 

 
Много луксозна, ЧЕТИРИпластова. 

Релеф от двуцветни сини/бели цветя. 
Копринена структура. 

СНЕЖНО БЯЛА! 
100% целулоза, 

ГЛАДКА 
 

 

9,80лв./бр. 
 
 
 

 
 
 

041310 
 (221) 

 
 

 

    
 

ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ 
"MAXI" -гофре 
8бр. – по 100гр. 
ЧЕТИРИластова 

 

 
8бр. 

 
 
 
 

 

 
 

9,8h X 270cm. 
перфорация  

през 10см  
 
 

 
 

 
29м. 

 
 

 
94гр. 

 
 

СНЕЖНО БЯЛА! 
Двупластова,  

100% целулоза, гофре. 
Много икономична. 

  
 

6,59лв./бр. 
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

          
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ 

ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ 
И ДОМАКИНИ  

 
РУЛА 

 
 

 
РАЗМЕР 
на руло  

 
ДЪЛЖИНА 

на руло 

 
ЧИСТО 
ТЕГЛО 

на руло 

 
ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 

нежен, мек, силен, здрав  
 

    
СНИМКА НА ПРОДУКТА 

 
ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 

 
 
 

040653 
(219) 

 

 
 

Тоалетна хартия 
"MAXI" -гладка 
4бр. –по 90гр. 
ТРИпластова 

 
 

 
 

 
4бр. 

 
 

 
 

 
 

 
9,8h X 175cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
17,7м. 

 
 

 
82гр. 

 
СНЕЖНО БЯЛА! 
ТРИпластова, 

100% целулоза, 
Релеф от цветя 

Много икономична. 90гр. 
 

 

3,08лв./бр. 
 
 
 

 
 
 

040687 
(218) 

 

 
 

Тоалетна хартия гофрирана 
"MAXI"-гофре 
12ца -по 85гр. 
Двупластова 

 
 

 
 

 
12бр. 

 
 

 
 

 
 

 
9,8h X 224cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
22,5м. 

 
 

 
85гр. 

 
СНЕЖНО БЯЛА! 
Двупластова,  

100% целулоза, 
с елегантен релеф цветя 

 

 

10,95лв./бр. 
 
 
 

 
 
 

041338 
(200) 

 

 
 

Тоалетна хартия гофрирана 
"MAXI"-гофре 
2бр. -по 60гр. 
Двупластова 

 
 

 
 

2бр. 
 
 

 
 
 

 
 

 
9,8h X 224cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
18м. 

 
 

 
60гр. 

 
СНЕЖНО БЯЛА! 
Двупластова,  

100% целулоза, 
с елегантен релеф цветя 

 

  
 
 

1,33лв./бр. 
 

 
 
 

040648 
(215) 

 
 
 
 
 
 

041384 
(222) 

 

 
Тоалетна хартия гофрирана  

"MAXI" ГОФРЕ  
8ца -по 65гр. 
Двупластова 

 
 
 
 
Тоалетна хартия гофрирана  

"MAXI" ГОФРЕ  
8ца -по 65гр. 
Двупластова 

ЧАНТА 

 
 
 
 
 

8бр. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

9,8h X 193cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

19,3м 

 
 
 
 
 
 
 
 

57гр. 

 
 
 
 
 
 

СНЕЖНО БЯЛА! 
Двупластова, 

100% целулоза, 
Релеф цветя 
Малки ролки  
за специални 

Нужди. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

4,46лв./бр. 
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

ТРИПЛАСТОВИ АРОМАТНИ 
ТОАЛЕТНИ ХАРТИИ 

ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ 
И ДОМАКИНИ 

 
РУЛА 

 
 

 
РАЗМЕР 
на руло  

 
ДЪЛЖИНА 

на руло 

 
ЧИСТО 
ТЕГЛО 

на руло 

 
ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 
трипластов, нежен, мек, силен,  

здрав, аромат, лукс.  

    
СНИМКА НА ПРОДУКТА 

 
ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 

 
 
 

040695 
(217) 

 

 
 

АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ  

ТРИПЛАСТОВА 122гр. 
РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

 

 
 

 
8бр. 

 
 
 

 
 

9,8h X 375cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
37,5м. 

 
 

 
146гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

9,79лв./бр. 
 

 
 

 
 

041311 
(220) 

 
 

 

 
АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ  

ТРИПЛАСТОВА 130гр. 
              РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

 
 

 
8бр. 

 
 
 

 
 

9,8h X 265cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
26,5м. 

 
 

 
122гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

 
8,51лв./бр. 

 
 

 
 

041312 
(220) 

 
 

 
АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ 

ТРИПЛАСТОВА 130гр. 
РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

10бр. 
 
 

 
 

9,8h X 265cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
26,5м. 

 
 

 
122гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

10,71лв./бр. 
 

 
 

040677 
(213) 

 
 

 

 
АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ  

ТРИПЛАСТОВА 100гр. 
              РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

12бр. 
 
 
 
 

 
 

9,8h X 200cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
20м. 

 
 

 
92гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

 
9,92лв./бр. 

 
 

 
 

040696 
 (206) 

 
 

 
АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ  

ТРИПЛАСТОВА 100гр. 
РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

10бр. 
 
 
 
 

 
 

9,8h X 200cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
20м. 

 
 

 
92гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

 

 
8,33лв./бр. 

 
 

 
 

040680 
 (202) 

 
 

 
АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ  

ТРИПЛАСТОВА 72гр. 
РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

 
 

8бр. 
 
 
 
 

 
 

9,8h X 155cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
15,5м. 

 
 

 
72гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

 

5,48лв./бр. 
 
 

 
 

040681 
 (203) 

 
 

 
АРОМАТИЗИРАНА 
ТОАЛЕТНА ХАРТИЯ  

ТРИПЛАСТОВА 80гр. 
РЕЛЕФ/ЦВЕТЯ 

 
 

12бр. 
 
 
 
 

 
 

9,8h X 155cm. 
перфорация  

през 10см  
 

 
 

 
15,5м. 

 
 

 
72гр. 

 
Нежна, ароматизирана, 

трипластова  с релеф цветя 
оцветени по система DECO. 

(без оцветители). 
ЛУКС по вашата тоалетна  

 

 

 
 

8,00лв./бр. 
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ 

И ДОМАКИНСТВА 33х33см. 

РАЗМЕР 
НА 

САЛФЕТКА 

ПЛАСТОВЕ 
НА 

САЛФЕТКА 

БР.  
НА 

ОПАКОВКА 

ТЕГЛО 
НА 

ОПАКОВКА 

      ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 
БЕЗ химикали и оцветители 

33см. Х 33см. 

СНИМКА 
НА 

ПРОДУКТА 

ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 

 
041359 
(289) 

 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 50бр. 

БЕЛИ 33х33см. 

33х33см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
КАШОН 

50бр.X22  
 

 
 

185гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

Малка опаковка (50бр.) 
За екскурзии и ограничени нужди 

  
1,67лв./бр. 

 

 
041369 
 (290) 

 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 50бр. 

ЧЕРВЕНИ 33х33см. 

33х33см. 
 

 

 
 

2 пласта 
 

 
КАШОН 

50бр.Х22 
 

 
 

185гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

Малка опаковка (50бр.) 
За екскурзии и ограничени нужди 

 

2,72лв./бр. 
 

 
040675 
 (291) 

 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ЕДНОПЛАСТОВА 80бр. 

БЕЛИ 33х33см. 

33х33см. 
 
 

 
 

1 пласт 
 

 
КАШОН 

80бр.X22 
 

 
 

145гр. 
 

ЕДНОПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

Малка опаковка (80бр.) 
МНОГО ИКОНОМИЧНИ и ЛУКСОЗНИ 

 1,56лв./бр. 
 

 

 
040668 
 (283) 

 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

БЕЛИ 33х33см. 

33х33см. 
 

 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 2,52лв./бр. 
 

 

 
040669 
 (284) 

 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЧЕРВЕНИ 33х33см. 

33х33см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

        4,17лв./бр. 
 

 

 
040672 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

СИНИ 33х33см. 

33х33см. 
 

 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 
 

 

4,17лв./бр. 

 
041375 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

СВЕТЛО СИНИ  33х33см. 

33х33см. 
 

 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 4,17лв./бр. 

 
040670 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЖЪЛТИ 33х33см. 

33х33см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 4,17лв./бр. 

 
040684 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 
ОРАНЖЕВИ 33х33см. 

33х33см. 
 

 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 4,17лв./бр. 

 
040673 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЗЕЛЕНИ 33х33см. 

33х33см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 4,17лв./бр. 

 
041340 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЧЕРНИ 33х33см. 
 

33х33см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 

 
 

295гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 4,17лв./бр. 



47 
 
        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ЗА ПРОФЕСИОНАЛИСТИ 

И ДОМАКИНСТВА 33х33см. 
РАЗМЕР 

НА 
САЛФЕТКА 

ПЛАСТОВЕ 
НА 

САЛФЕТКА 

БР. 
НА 

ОПАКОВКА 

ТЕГЛО 
НА 

ОПАКОВКА 

      ПРЕДИМСТВА :  100%  целулоза 
БЕЗ химикали и оцветители 

33см. Х 33см. 

СНИМКА 
НА 

ПРОДУКТА 
ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 

 
040671 
 (280) 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

БЕЛИ 38х38см. 
 

38х38см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 

 
 

340гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 

3,24лв./бр. 
 

 

 
040674 

 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЧЕРВЕНИ 38х38см. 
 

38х38см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 

 
 

340гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ МНОГО луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 

5,43лв./бр. 
 

 

 
040682 

 
 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЖЪЛТИ 38х38см. 
 

38х38см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 

 
 

340гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ МНОГО луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 

5,43лв./бр. 
 

 
041352 

 
 
 

 
ЛУКСОЗНИ САЛФЕТКИ 
ДВУПЛАСТОВИ 80бр. 

ЧЕРНИ 38х38см. 
 

38х38см. 
 
 

 
 

2 пласта 
 

 
 

КАШОН 
80бр.Х14 

 

 
 

340гр. 
 

ДВУПЛАСТОВИ МНОГО луксозни 
Много меки. 

80бр. върховно качество 
Лукс за ХОРЕКА и домакинства 

 

5,43лв./бр. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Една добре сгъната салфетка до сервиза 

създава добро настроение, 
което в крайна сметка, без  да струва нещо, 

вдига имиджа на вашата фирма 
и обслужването на вашето заведение! 

ЛУКС ЗА ВСЕКИ ДОМ 
ПРАЗНИЦИ И ПОСРЕЩАНЕ НА ГОСТИ 

С много малка инвестиция 
създавате положителен имидж, 

лукс, функционалност, хигиена, естетика 
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        Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

САЛФЕТКИ 
ЗА ВСЕКИДНЕВНИ 

ДОМАШНИ НУЖДИ 
 

РАЗМЕР 
НА 

САЛФЕТКА 
 

ПЛАСТОВЕ 
НА 

САЛФЕТКА 

БР. 
НА 

ОПАКОВКА 

ТЕГЛО 
НА 

ОПАКОВКА 

ПРЕДИМСТВА : 
100%  целулоза, ИКОНОМИЧНИ 

БЕЗ химикали и оцветители 

СНИМКА 
НА 

ПРОДУКТА 

ЦЕНА на ЕДРО 
лв./опаковка 

без ДДС 
 

 
 
 

040625 
 (250) 

 
 
 

 
 
 

САЛФЕТКИ 
ЕДНОПЛАСТОВИ 70бр. 
БЕЛИ МЕКИ 28х30см. 

 

28х30см. 
 
 
 

 
 
 
 

1 пласт 
 

 
 
 

КАШОН 
70бр.Х32 

 

 
 
 
 

100гр. 
 

 
 

ЕДНОПЛАСТОВИ  
ИКОНОМИЧНИ 

28х30см. 
ЗА ДОМАШНИ НУЖДИ 

 

0,82лв./бр. 
 
 

 
 
 

040675 
 (285) 

 
 
 

 
 
 

САЛФЕТКИ 
ЕДНОПЛАСТОВИ 80бр. 
БЕЛИ МЕКИ 33х33см. 

 

33х33см. 
 
 
 

 
 
 
 

1 пласт 
 

 
 
 

КАШОН 
80бр.Х28 

 

 
 
 
 

157гр. 
 

 
 

ЕДНОПЛАСТОВИ  
ИКОНОМИЧНИ 

33х33см. 
ЗА ДОМАШНИ НУЖДИ 

 

1,59лв./бр. 
 
 

 
 
 

040654 
 (282) 

 
 

 
 
 

САЛФЕТКИ 
ЕДНОПЛАСТОВИ 80бр. 
КАРО МЕКИ 33х33см. 

 

33х33см. 
 
 
 

 
 
 
 

1 пласт 
 

 
 
 

КАШОН 
80бр.Х28 

 

 
 
 
 

157гр. 
 

 
 

ЕДНОПЛАСТОВИ  
ИКОНОМИЧНИ 

33х33см. 
ЗА ДОМАШНИ НУЖДИ 

КАРЕ 

  
 

1,51лв./бр. 
 

 
 
 
 

040679 
 (282А) 

 
 
 

 
 
 

САЛФЕТКИ 
ЕДНОПЛАСТОВИ 80бр. 
ЦВЕТЕ- МЕКИ 33х33см. 

 

33х33см. 
 
 
 
 

 
 
 
 

1 пласт 
 

 
 
 

КАШОН 
80бр.Х28 

 

 
 
 
 

157гр. 
 

 
 

ЕДНОПЛАСТОВИ  
ИКОНОМИЧНИ 

33х33см. 
ЗА ДОМАШНИ НУЖДИ 

ЦВЕТЕ 

  
 

1,51лв./бр. 
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МАКСИ предлага покривки 130Х100см или 100Х100см изцяло бели, с елегантен печат на цветя или морска тема. 
Възможност за печат с лого на Вашата фирма, карта или забележителности на региона, менюто и др. 

 
 
 
 

  
 
 
 
 

Всички видове покривки АЛМА ЛИБРЕ 
ги опакова по 10бр. за супермаркети 

с цел домашна употреба, екскурзии и др. 
 

цена без ДДС : 
размер 100Х100см. = 3,02лв./комплект 10бр. 
размер 130Х100см. = 4,03лв./комплект 10бр. 

 

УСЛОВИЯ : 
-В зависимост от размер на клишето което 
  трябва да се направи (еднократно) се  плаща  70-150лв.  
-За самия печат върху покривките, се плаща  допълнително   
 4лв. на кашон ако печатът е извън предвиденото каре и 
 безплатно  ако логото е в предвиденото каре.  
-Минимум количество заявка, 25 кашона.   
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
НОСНИ КЪРПИ 

 
 

РАЗМЕРИ 
 

БР. / КАШОН 
 

 
ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
 

 
СНИМКА 

ЦЕНА/опак. 
без ДДС 

 
 

040656 
(243) 

 
 

 
 

НОСНИ  
ДВУПЛАСТОВИ 

КЪРПИ  
"MAXI class"  80 бр. 

 
 
 

21смХ21,6см 
тегло 105гр. 

 
 
 

80бр. Х 20 
 
 

 

 
Много меки и нежни двупластови  

носни кърпи.100% целулоза. 
Хигиена и чистота. 

Вадят се лесно, 
като се осигурява 

гарантирана чистота. 

 

 

1,41лв./бр. 

 
 

 
 

040655 
(242) 

 
 

 
 

НОСНИ  
ДВУПЛАСТОВИ 

КЪРПИ  
"MAXI class"  150 бр. 

 
 

 
 

21смХ21,6см 
тегло 197гр. 

 
 
 
 

150бр. Х 16 
 
 

 

 
Много меки и нежни двупластови  

носни кърпи.100% целулоза. 
Хигиеност и чистота. 

Вадят се лесно, 
като се осигурява 

гарантирана чистота.  

 

 

2,28лв./бр. 
 

 
 

 
 

040407 
(248) 

 
 

НОСНИ  
ТРИПЛАСТОВИ 

КЪРПИ  
"MAXI class"  10 бр. 

 
 
 

21смХ21см 
тегло 20гр. 

 
 
 

10 х 10 х 20 
 
 

 
 

 
Много меки и нежнитрипластови 

носни кърпи.100% целулоза. 
Сгънати една по една самостоятелно в пакет по 10бр. 

Пакетът са затваря с лепенка 
след всяка употреба за да се  

гарантира хигиена,  функционалност и чистота.  

 

2,16лв./бр. 

 
 
 

 

 
040206 
(359) 

 
 
 

 
 

Мокри кърпички  
"MAXI care"  72 бр. 

 
72бр. х 18 

 
 
 
 

 
Много меки и нежни 

мокри кърпи  
подходящи за бебета 
и всеки вид употреба. 

 

 

2,71лв./бр. 
 

 

 
 
 
 

040207 
(364) 

 
 
 

040208 
(365) 

 
 
 

 
 

КЛЕЧКИ  
ЗА УШИ  

"MAXI cotton"   
100 бр. 

 
 
 

"MAXI cotton"   
200 бр. 

 
 
 
 
 

  100 бр. X 24 бр. 
 
 
 
 
 

  200 бр. X 24 бр. 
 
 

 

 
 
 

Клечки за почистване на уши. 
натурален памук 
изцяло почистен 
в двете краища  

на клечката, 
осигуряват хигиена 
и функционалност. 

 

 
 

 
 

 

040209 КЛЕЧКИ ЗА УШИ  
 

 

100 бр. X 24 бр. 

С ХАРТИЕНА ДРЪЖКА  

1,19лв./бр 
040210 КЛЕЧКИ ЗА УШИ  

 
 

200 бр. X 24 бр. 

С ХАРТИЕНА ДРЪЖКА  

1,96лв./бр. 
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
 

ПРОДУКТ 

 
 

ТЕГЛО 

 
 

СЪСТАВ 

 
 

СВОЙСТВА 

БР. / 
КАШ 

 

 
ИНФОРМАЦИЯ -ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
НАЧИН НА РАБОТА 

 
СНИМКА ЦЕНА 

/опак. 
без ДДС 

 
040801 
(302) 

 
 

040505 
(301) 

 
 
 

040504 
(300) 

 

 
 
 
 
Концентрира
н препарат за 

съдове 
с лимон 

 
 
 
 
 

 
 

4 л. 
 
 

500мл. 
с лимон 
или оцет 

 
 

750мл. 
с лимон 
или оцет 

 
 
 

Анийонни ПАВ над 15%, 
но не повече от 30%, 

нейоногиранни ПАВ по 
малко от 5%, по малко от 

5% амфотерни ПАВ, 
limonene, DMDMH 

Hydantion, ароматозатор, 
консерванти,  оцет. 

 

 
 

 
Концентриран препарат за миене  

на съдове с лимон. 
Неутрално PH. (PH -  6,5+/-0,5) 

формула – гел за блестящи  
прибори-чинии-чаши 

без остатъци или петна. 
Разяжда моментално мазнините,  

нежност за ръцете. 
Изключително силен ! 

 

 
 
 

4бр. 
 
 

16бр. 
 
 
 

16бр. 
 

 

 
 

 
МАХI force  е силно концентриран препарат. 

- Разредете една и половина супена лъжичка МАХI force  в един литър 
вода  и сипвайте по  малко върху  гъба. Забършете домашния съд. 

- Няколко капки МАХI force  върху мокра 
гъба са достатъчни. Забършете съда. 

- При силно замърсени или загорени съдове 
разтворете малко количество МАХI force във вода, накиснете мръсните 

съдове за 3-5 минути. След всяка от тези процедури, 
 изплаквайте добре с вода. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
10,39лв./бр. 

 
 

 
2,41лв./бр. 

 
 

3,26лв./бр. 
 

 

 
 

040822 
(511) 

 
 

040518 
(330) 

 

 
 
 
 

Препарат за 
разяждане на 

мазнини 
"MAXI" 

 
 

4 л. 
 
 
 

500мл. 
 

 
 
 

 
аниони ПАВ по малко  

от 5%, натриева основа, 
аромат. 

 
Почиства идеално фурни и премахва 

изцяло загорели мазнини. Новият МАХI  
force  е специално създаден за да 

отстранява 100% упоритите 
замърсявания и мазнини върху фурни, 

грилове, печки, скари, загорени 
съдове.Честото използване на препарата 
за почистване на мазнините МАХI  force  

възвръща  изгубения блясък на 
повърхностите. 

4бр. 
 
 
 
 
15бр. 
 
 
 

Изключете печката.Нанесете от препарата върху замърсените повърхности. 
Оставете да действа  7 минути при топла фурна и 15 минути при студена. 

Избършете добре с влажна кърпа и подсушете. Почистете гумените 
уплътнения.  Не използвайте препарата върху алуминиеви, хромирани и 

повредени повърхности.Препаратът може да се използва като силен 
алкален  почистващ препарат в  :  

- месната, рибната, млечната индустрия,сладкарски работилници. 
- за отстраняване на белтъци, растително масло и мазнини в   
   хранително- вкусовата  промишленост и др. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

13,24лв./бр. 
 
 
 

3,68лв./бр. 
   
 
 
 

 
 

Череша 
040829 
040827 
040537 

 
 
 
 

лавандула 
040828 
040538 

 
 
 

масалия 
040826 
040536 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Универсален  
препарат за 

чистене 
"MAXI multi" 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
      13л. 

4 л. 
1,5 л. 

 
 
 

 
4 л. 

1,5 л. 
 
 

 
 

4 л. 
1,5 л. 

 

 
 
 

 
 
 
 

анийони ПАВ над 5% ,  
EDTA, аромат, 

chloromethylisothiazolinon
e, 

methylisothiazolinone, 
amylcinnamal, 

butyphenylmethylpropional
. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Течен концентриран препарат за 
почистване и дезинфекция  на подове и 

всички повърхности  в домашни или 
професионални условия. Дезинфектира 

тоалетни, мръсни помещения.  
Съхранява и почиства ламинираните 

паркети. Почиства и дезинфектира фаянс 
и теракот. Отстранява за дълго време 

всички неприятни миризми и 
ароматизира дълготрайно.  

Благодарение на специалната си 
формула, МАХI force, почиства до блясък 

абсолютно всички миещи се 
повърхности 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

МАХI force  е силно концентриран препарат.   При   употреба   да не се 
смесва с други препарати. Разредете  50 мл. МАХI force  в пет литра вода. 

Разтворът е готов за почистване и   дезинфекция  на  всеки вид повърхност.  
За ламинирани паркети използвайте меки парцали. 

За  силно  замърсени  петна или като силен дезифектант   НЕ трябва да се 
разрежда с вода, но се използва като концентрат. 

Разреждате с вода в зависимост от замърсеността в помещението. 
Използвайте разтвор върху боядисани или полирани повърхности. Ако се 

съмнявате, винаги изпробвайте препарата върху малка площ преди 
употреба.След употреба  оставете да изсъхне,  без допълнително миене с 

вода. При употреба на  неразреден препарат, по желание,  
изплакнете след употреба. 

НЕ оставя никакви следи или лепкавост по повърхността. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
31,68лв./бр. 
9,31лв./бр. 

 
 
 
 
 
 

10,26лв./бр. 
 
 
 

10,26лв./бр. 
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
 

ПРОДУКТ 

 
 

ТЕГЛО 

 
 

СЪСТАВ 

 
 
                     СВОЙСТВА 

БР. / 
КАШ 

 

 
ИНФОРМАЦИЯ -ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
НАЧИН НА РАБОТА 

 
СНИМКА ЦЕНА 

/опак. 
без ДДС 

 
 

040810 
(328) 

 
 
 
 

040515 
(326) 

 
 
 
 

040516 
(327) 

 
 
 

 
Препарат за 
стъкла MAXI 

force   
/с амоняк 

 
 

500мл. 
с 

пулверизатор 
 
 
 

500мл. 
без 

пулверизатор 
 
 
 

 
 

4 л. 
 
 
 
 
 
500мл. 
 
 
 
 
 
500мл. 

 
 
 
 
 

 
 
 

Съдържа по-малко от 5% 
аниони ПАВ. 

 

 
 
 

Течен  препарат за почистване иа 
прозорци, стъкла,  витрини, огледала, 
метални  и ламинирани повърхности, 
мебели и др. Препаратът МАХI force 

съдържа амоняк, които осигурява блясък 
на всички  повърхности, и най-много при 
стъкла. Препаратът МАХI force съдържа 

антистатични елементи, които осигуряват 
максимално чиста,  без остатъци от косми 

или прах повърхност. Препаратът МАХI 
force е със  специална формула,която  
премахва всякакви петна по стъклата. 

 
 
 

 
4бр. 

 
 
 
 

15бр. 
 
 
 
 
 

15б,. 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

Напръсквате повърхността , която искате да почистите и веднага изтривате 
с чиста кърпа или хартия. Като свърши съдържанието на опаковката, за 
Ваша икономия, МАХI  предлага в търговската мрежа същия продукт с 

обикновена капачка и без помпа. Махнете капачката от новата опаковка и 
поставете помпата от старата. 

НЕ оставя никакви следи или лепкавост по повърхностите. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8,36лв./бр. 

 
 
 
 

4,70лв./бр. 
 
 
 
 
 

…….лв./бр. 
 
 
 
 
 

 
040819 
(508) 

 
       040808 

(324) 
 

040512 
(321) 

 
 
 

040836 
(509) 

 
040809 
(325) 

 
040513 
(322) 

 
       
       040514 
 
 
 
 
 

 
 
 

Белина 
обикновена  

професионал
на ΜΑΧΙ 

 
 
 
 
 
 

Белина 
аромат. 

професионал
на ΜΑΧΙ 

 
 
 

Белина 
аромат 
лимон          

на ΜΑΧΙ 

 
13л. 

 
 

4л. 
 
 

2л. 
 
 
 
 

13л. 
 
 

4л. 
 
 

2 л. 
 
 

750мл. 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

Aктивен хлор 4,6%  
(по  малко от 5%) , 
избелващи агенти. 

PH  (1% на воден разтвор)  
12,5 

 
    Относителна гъстота 

1.06-1.08g/cm3 
 
 
 
 
 
 

ULTRA / силен 
 
 

 
 

 
 
 

ДЕЗИНФЕКТАНТ               
– Белината МАХI е най-силния 

дезинфектант, подходящ за  всички 
видове домашни и  професионални  

помещения   -   
тоалетни,  кухни, офиси и т.н., 

както и за всички помещения на 
хранителната  промишленост  и 

заведенията за обществено хранене.                                                               
Белината МАХI избелва отлично дрехите 

при   машинно  и  ръчно пране. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4бр. 

 
 

4бр. 
 
 

6бр. 
 
 
 
 

1бр. 
 
 

4бр. 
 
 

6бр 
 
 

18бр. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

КАТО ДЕЗИНФЕКТАНТ : За тоалетни чинии и почистване на мивки, 
излейте НЕРАЗРЕДЕНА белината МАХI, 

 изтъркайте с четка и изплакнете след 10 минути.  
Неразредено почиства и дезинфектира канализациите. 

За дезинфекция  на индустриални подове, стени, вани, мивки, 
разтворете 1 ½  чаша (400мл) белина МАХI в 10 л вода разклатете и  

почистете цялото пространство, всеки ъгъл, оставете за 10 минути да 
изсъхне. Помещението е изцяло дезинфектирано.   

ВНИМАНИЕ ! Не използвайте  белината МАХI  
върху метални повърхности и съдове. 

РЪЧНО ПРАНЕ :  Разтворете 1 ½  чаша (400мл) белина МАХI в 10 л.  
топла вода  накиснете дрехите за 10 минути и след това изплакнете. 
Ще изчезнат всички упорити петна и замърсявания. ВНИМАНИЕ ! ДА 

не се смесва белината с прах за пране или други препарати. 
МАШИННО ПРАНЕ  : излейте  100мл. белина МАХI (приблизително  ½  

дозатор) в отделението за предпране. Прахът  го добавете в основното 
отделение за пране. 

ВНИМАНИЕ ! Не използвайте белината върху коприна, 
 вълна, кожа, цветни тъкани. 

Не изливайте неразредена белина направо върху тъканите 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
20,67лв./бр. 

 
 

5,64лв./бр. 
 

 
3,50лв./бр. 

 
 
 

 
22,68лв./бр. 

 
 

6,24лв./бр. 
 

 
3,77лв./бр. 

 
 

3,65лв./бр. 
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Код 
АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
 

ПРОДУКТ 

 
 

ТЕГЛО 

 
 

СЪСТАВ 

 
 
                     СВОЙСТВА 

БР. / 
КАШ 

 

 
ИНФОРМАЦИЯ -ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
НАЧИН НА РАБОТА 

 
СНИМКА ЦЕНА 

/опак. 
без ДДС 

 
040839 
 (503) 

 
 

040816 
(504) 

 
 

040517 
(329) 

 
 
 
 

Препарат за 
разяждане на 
котлен камък  

"MAXI" 
 
 
 
 

     
     13л. 

 
 
 

4л. 
 
 
 
 
500мл. 

    

 
 
 

разтвор със съдържание 
над 25% Phosphoric acid 

H3PO4. 
По малко от 5% 

неионизирани ПАВ, 
аромат. 

 
 
 

 
 

Разяжда и отстранява бързо котлен камък, 
жълти петна, утайка, ръжда и др. 

Подходящ за всички материали, които 
издържат на киселини.-порцелан, теракот, 
камък, изкуствен камък, стъкло, керамика 
и др. Подходящ за почистване на тоалетни 

чинии, умивалници,  
вани, батерии, и др. 

Почиства отлично фугите на теракот и 
разяжда котления камък в миялните 

машини. 

 
1бр. 

 
 
 

4бр. 
 
 
 
 
15бр. 

 
 
 

 
ЗА МАЛКО ЗАМЪРСЕНИ  ПЕТНА  

Изсипете върху една гъба малко препарат и почистете петната.  
                          След това измийте с вода. 

ЗА  СИЛНО ЗАМЪРСЕНИ ПЕТНА  
Поставете препарата направо върху повърхността, която искате да  

изчистите – фуги,фаянс,умивалници и др- и изчакайте 10 минути. Ако 
се появи пяна, повторете. След това измийте с вода. 

ЗА МИЯЛНА МАШИНА  
 За отстраняване на котления камън от тръбите и вътрешността на 

миялната машина добавете препарата в миялната и я пуснете на 60-
70 Со Дозата зависи от големината на миялната. 

 Препоръчва се 15гр  за  1 лт. вода. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
10,67лв./бр. 

 
 
 

4,15лв./бр. 
 
 

 
 

      040841 
ОРХИДЕЯ 

 
040842 

АМЕТИСТОС 
 

040843 
ОРХИДЕЯ 

 
040844 

SOFTENER 

 
 

 
Омекотител 

за дрехи  
"MAXI soft" 

 
  

3,2л. 
 
 
 

3,2л. 
 
 

3,2л. 
 
 

3,2л. 

 
 
 

5% 
катйонни  тексиди, 

консерванти по малко от 
5%, ароматизатори. 

Омекотява тъканите на всички   видове 
дрехи  и платове като  запазва 

първоначалната им структура. Възвръща 
загубения обем на дрехата. Поддържа  и  
увеличава  живота на дрехата. Подхранва  
и защитава текстилните влакна. Система 

антистатик:  Отстранява максимално 
статичното електричество. Улеснява 

гладенето. Ароматизира дълготрайно.  
Неутрално PH.  Осигурява максимално   

омекотяване  на   бебешките дрехи. 

 
4бр. 

 
 
 

4бр. 
 
 
 

4бр. 
 

 

 
Начин на употреба : МАХI softness ароматизира  

и поддържа всички видове дрехи. 
Да не се употребява НИКОГА направо върху дрехите. 
За дозировка се използва капачката на опаковката. 

пране в пералня ръчно пране Вълнени дрехи 

1-2 дози за пълно пране 
(4-5 кг. Сухо пране) 

1,5 дози за 
10кг.  дрехи 

1,5 дози за 5кг.  
дрехи 

МАХI softness  Омекоти тел  за дрехи  е подходящ  за  ВСИЧКИ   
ВИДОВЕ   бели и цветни дрехи и платове:  памук,вълна, вискоза, 

смесени тъкани, синтетични влакна и др. 

 

 
 

7,63лв./бр. 
 
 
 
 

 

 
 

040811 
(337) 

 
 

040522 
 

 
 
 

040523 
 
 
 

      Течен 
концентрат 
 сапун "MAXI 
tamara" 4л.  

Кокос 
 

роза  
или кокос 

500мл  
пулверизатор 

 
роза или 

кокос 500мл 
без пул-тор 

 

 
 
 

4л. 
 
 
 

500мл. 
 
 
 

 
500мл. 

 

 
 
 
 
 

анион ни ПАВ над 15%  
но не повече от 30%, 

нейоногиранни ПАВ по 
малко от 5%, глицерин, 

ароматозатор,цвят. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

АНТИБАКТЕРИАЛЕН 
КОЗМЕТИЧЕН ТЕЧЕН ГЕЛ-САПУН ЗА РЪЦЕ. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
4бр. 

 
 
 

20бр. 
 
 
 
 

20бр. 
 

 
 

 
 

- Съдържа триклосан и специална формула с дълготрайно 
 действие като ефективно премахва замърсявания и микроби. 

 
Деликатен и мек - Има неутрално РН,  

глицерин и омекотителни съставки,които 
осигуряват  хидратирана и мека кожа след всяко миене. 

Ароматизира - Ароматизира ръцете дълготрайно след всяка 
употреба. 

   - Подходящ за всички видове кожа включително и чувтвителните. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
12,54лв./бр. 

 
 
 

3,05лв./бр. 
 
 
 

 
3,05лв./бр. 
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                                                         АЛМА ЛИБРЕ, 
                                                                   предлага поставки                              
                                                           за професионален апарат  
                                                            за течен сапун с дозатор:  

 

ПЕРИЛЕН ПРЕПАРАТ 
ОМЕКОТИТЕЛ 

АРОМАТИЗАТОР 
Изненадващо качество и икономия! 
 
Код 040840  
Иноваторски  
продукт от фирма МАКСИ 
за всяка употреба.  
Цена на едро :  
9,70лв./3лт. без ДДС 
Концентрат. 
Много икономично, 
Само една капачка,  
100мл. е предостатъчна  
за 5 килограма дрехи.  
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
ПРОДУКТ 

 
ОПИСАНИЕ 

 БР. / КАШОН 
 

 
ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
 

 
СНИМКА 

ЦЕНА/опак. 
без ДДС 

 
 
 

140601 
 
 
 

140602 
 
 
 
 

140603 
 

 
СТОМАНЕНА ВЪЛНА 
 

Тънък почистващ 
тел 23-25гр. 

 
 

Тънък почистващ 
тел 6бр. х 4гр. 

 
 
 

Тънък почистващ 
тел 120гр. 

 

 
 
 
 
 
 

СТОМАНЕНА 
ВЪЛНА 

 

 
 
 
 

250бр./кашон 
 
 
 
 

250бр./кашон 
 
 
 
 

 
 

Подходящ за почистване на дървени плоскости.  
(почиства фино от мърсотии и петна преди лакиране) 

Подходящ за метални повърхности 
(тенджери, касароли, тепсии и др.) :  

Отстранява всеки вид мърсотии, ръжда, мазнини,  
без да надраска  

Идеален за почистване на машини, печки и др.  
Подходящ за почистване на стъкла като отсранява 

петна, котлен камък,  мърсотии без да наранява стъклото.  
 

Подходящ за почистване на пода като отстранява идеално 
упорити петна, лепила, мърсотии. Идеален за почистване на 

фуги с малко препарат за почистване на котлен камък 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
140604 

 
 
 
 

140605 
 
 
 

140606 
 
 
 
 

140607 
 
 
 

140608 
 
 
 
 

140609 
 

НЕРЪЖДАЕМА ТЕЛ 
 
 
Тел за съдове 
Неръждаема 
10гр.х25бр. връзка .  
 
 
Тел за съдове 
неръждаема 20гр.  
 
 
Тел за съдове 
неръждаема 40гр.  
 
 
 
Тел за съдове супер 
неръждаема 40гр.  
 
 
Тел за съдове супер 
неръждаема 2бр. 
 
 
 
Тел за съдове супер 
неръждаема  
1бр. 15гр. 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
НЕРЪЖДАЕМА 

ТЕЛ 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
400бр. 

 
 
 
 

200бр. 
 
 
 

200бр. 
 
 
 

200бр. 
 
 
 
 

400бр. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Идеален продукт за почистване на тенджери, касароли,  
тепсии и скари и др. като отстранява бързо и ефикасно 

всичките мазнини или други упорити мърсотии. 
Подходящи за многократна употреба. 

Не хващат ръжда и се измиват много лесно след употреба. 
След употреба измивате добре и съхранявате в сух съд. 

На задържат миризми след употреба. 
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
ПРОДУКТ 

 
ОПИСАНИЕ 

 БР. / КАШОН 
 

 
ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
 

 
СНИМКА 

ЦЕНА/опак. 
без ДДС 

 
 
 

140610 
 
 

140611 
 
 

140612 

ГЪБИ ОТ АКРИЛНИ 
ВЛАКНА /ФИБРА 

 
Гъба фибра  3бр. 

12х16см. 
 

Гъба фибра СУПЕР 
15х123см. 

 
Гъба фибра СУПЕР 

за професионалисти 
0,15х5м. 

 
 
 

  
 
 
 
 

 
 

 
 
 

400бр. 
 
 

400бр. 
 
 

16бр. 
 
 

 
 

ГЪБИ ФИБРА ОТ АКРИЛНИ ВЛАКНА 
ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА  

 
Много здрави,  

с подсилени връзки  
изключително здрави. 

 
След употреба измивате добре и съхранявате в сух съд. 

На задържат миризми след употреба. 
 

 

 

 
 

040744 
 
 
 

041014 
 
 

ГЪБИ с  ФИБРА 
 

Гъба с фибра 
14Х7Х3см. / 5бр. 

 
 

Гъба със СУПЕР фибра 
8Х12,5Х3см. / 5бр. 

 
 
 
 
 

 

 
 

50бр. 
 
 
 

30бр. 
 
 
 

 
Обикновена ГЪБИ с вградени гъби ФИБРА ОТ АКРИЛНИ ВЛАКНА 

ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА  

 

 
Обикновена ГЪБИ с вградени гъби СУПЕР ФИБРА  

ОТ подсилени АКРИЛНИ ВЛАКНА 
ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА 

 

 

 

 

 

 

 

0.671лв.х24бр.=16,10лв.  
  
  

0.393лв.х30бр.=11,80лв. 
 
 
 

 
 
 
 

140615 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Антибактериални 
гъби със фибра. 

3бр. 
 

 
 

Антибактериални  
гъби 

със супер гъба-фибра.  
3бр. 

Размер (8Х12,5Х2,8см) 

 

 
За многократна употреба. 

Съдържат антибактериална смес 
с дълга траиност против голяма гама от 

бактерии (стафилококус, салмонела и др.)  
Предлага се в три цвята  

с цел покриване на HACCP нужди.   

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

040747 
 
 
 
 

0 40725 
 
 
 

 
 

двустрана гъба 
МРАМОР  за баня  

15,5x9,5x5cm 
 
 

едноцветна гъба за баня 
мека  жълт цвят 

15,5x9,5x5cm 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 
1,05лв/бр. 
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
ПРОДУКТ 

 
ОПИСАНИЕ 

 БР. / КАШОН 
 

 
ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
 

 
СНИМКА 

ЦЕНА/опак. 
без ДДС 

 
 
 
040711 
 
 
040713 
 
 
040732 

ПАРЦАЛ ЗА ПОЧИСТАНЕ 
НА ПОДА 

 
кърпа за под - /ленти/ 
оранжева №301 
 
кърпа за под - /ленти/ 
жълта №361 
 
Алуминиева дръжка  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

ГЪБИ ФИБРИ ОТ АКРИЛНИ ВЛАКНА 
ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА  

 
Много здрави,  

с подсилени връзки  
изключително здрави. 

 
След употреба измивате добре и съхранявате в сух съд. 

На задържат миризми след употреба. 
 

  
 
 

3,82лв/бр. 
 
 

3,82лв/бр. 
 
 

3,50лв/бр. 
 

 

 
 
 
 
 
 
140619 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Кофа за миене на пода 

15лт 

 

1бр. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Кофа за миене на пода 15лт. 
С две поставки за дръжката, 
четири точки на закопчаване 
с изключителна стабилност 

Специален много здрав материал 
с дълга трайност.  

С вътрешен показател на литри.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

040757 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

торбички за боклук 
с връзка 

10 бр.  - 52х75см 

 
 
 
 
 
        10 бр.  - 52х75см 10бр. 

 
 
 
 
 
 

 

 

Много здрави торбички за боклук 
сини(по ХАСП система) 
с индивидуална връзка 
за да се затварят добре.   

АРОМАТИЗИРАНИ 

 

 

 

 

 
1,40лв./бр.(10бр) 
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Код 
АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
 

ПРОДУКТ 

 
РАЗМЕР 
ТЕГЛО 

 
 

СЪСТАВ БР. / КАШ 
 

 
ИНФОРМАЦИЯ -ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
НАЧИН НА РАБОТА 

 
СНИМКА ЦЕНА 

/опак. 
без ДДС 

 
041026 

 
 
 
 

041003 
 
 
 
 

040709 
 
 
 
 

040708 
 
 
 
 
 

040710 
 
 
 
 
 
 

041004 
 
 
 
 
 
 
 

041024 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Алуминиево 

фолио  
 1000гр. - 45см. 

 
 

Алуминиево 
фолио  

 1000гр. - 30см. 
 
 

Алуминиево 
фолио  

 20Х24см. 
 
 

Пергаментова 
хартия 

8м.Х 38см. 
 

 
 

Прозрачно 
фолио 

30м. Х 29,2см. 
 
 
 
 

Прозрачно 
фолио 

200м. Х 29,2см 
 
 
 
 
 

Прозрачно 
фолио 

200м. Х 43см 
 
 
 
 
 
 

 
 

1000гр. 
 
 
 

1000гр. 
 
 
 
 

20Х24см. 
 
 
 
 

800Х38см. 
 
 
 
 
 

30м. Х 29,2см. 
 
 
 
 

 
 

200м. Х 29,2см 
 
 

 
 
 
 
 

200м. Х 43см 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Алуминиево фолио. 
 
 
 

Алуминиево фолио. 
 
 
 
 

Алуминиево фолио. 
 
 
 
 

Пергаментова хартия 
 
 
 
 

 
Прозрачно фолио 

 
 
 
 
 
 

Прозрачно фолио 
 

 
 
 
 
 
 

Прозрачно фолио 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
16бр. 

 
 
 

16бр. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Запазва идеално хранителните продукти в хладилника, 
фурната и фризера. 

–далече от ток-. 
Много здраво алуминиево фолио. 

Не се къса лесно. 
Съхранява идеално 

всичките хранителни продукти 
в хладилника, фризера и фурната. 

 
 
 
 
 

Пергаментова хартия за всяка употреба. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Запазва идеално хранителните продукти  
в хладилника, и фризера. 

Не се къса лесно. 
Съхранява идеално 

всичките хранителни продукти 
в хладилника, фризера и фурната. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

23,87лв./бр. 
 
 
 
 

5,98лв./бр. 
 
 
 
 

1,89лв./бр. 
 
 
 
 
 

2,53лв./бр. 
 
 

 
 
 
 

 
8,90лв./бр. 

 
 
 
 
 
 
 

16,39лв./бр. 
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Код 

АЛМА 
ЛИБРЕ 

 
ПРОДУКТ 

 
 

РАЗМЕРИ 
 

БР. / КАШОН 
 

 
ЗАБЕЛЕЖКИ 

ПРЕДИМСТВА 
 

 
СНИМКА 

ЦЕНА/опак. 
без ДДС 

 
 

140101 
 

 
 

Дървени клечки  
за зъби   

 
 
 

65мм. 
 

 
 
 

  1000бр. X 50 бр. 
 

 

 
 

Дървени клечки за зъби  двустранни "ДОЛФИН" 
 1000 бр.-2х65мм.- ИНДИВИДУАЛНО ОПАКОВАНИ 

 

3,50лв./бр.(1000бр) 
 

 
 

 
 

140104 
 
 
 

 
 

Дървени клечки  
за зъби   

 
 
 

65мм. 
 

 
 
 

  500бр. X 144 бр. 
 

 

 
 

Дървени клечки за зъби  двустранни "ДОЛФИН" 
 500 бр.-2х65мм. 

 

1,38лв./бр.(500бр) 
 
 
 

 
 

140103 
 
 
 

 
 

Дървени клечки  
за зъби   

 
 
 

65мм. 
 

 
 
 

  200бр. X 480бр. 
 

 

 
 

Дървени клечки за зъби  двустранни "ДОЛФИН" 
 200 бр.-2х65мм. 

 

0,56лв./бр.(200бр) 
 
 
 

 
 

140201 
 
 
 

 
 

дървени шишове 
БАМБУК 

 
 

3х215мм. 200бр. X 50бр. 
 
 
 

 
 

дървени шишове БАМБУК 200 бр. 
                -качество А - 3х215мм. 

 

2,30лв./бр.(200бр) 
 
 

 
 

140202 
 
 
 

 
 

дървени шишове 
БАМБУК 

 
 

4х240мм. 200бр. X 50бр. 
 
 
 

 
 

дървени шишове БАМБУК 200 бр. 
 -качество А - 4х240мм. 

 

3,69лв./бр.(200бр) 
 
 

 
 

140203 
 
 
 

 
 

дървени шишове 
БАМБУК 

 
 

4х300мм. 500бр. X 10бр. 
 
 
 

 
 

дървени шишове БАМБУК 500 бр. 
     -качество А - 4х300мм. 

 

9,80лв./бр.(500бр) 
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Цени на едро без ДДС 

 
140502 

 
 140501 
 

 

дървени ножове от бреза 16см 
 
 

 
     5,10лв./100бр. 

 
     1,32лв./20бр. 

 
140504 

 
140503 

 

 
 
дървени вилички от бреза 16см. 
 
 

 
      6,10лв./100бр. 
 
      1,38лв./20бр. 

 
140506 

 
140505 

  

 
дървени  лъжички от бреза 16см. 
 
 

 
      6,55лв./100бр. 
 
      1,55лв./20бр. 

 
 

140507 
 

 
 
 

Комплект дървени прибори 1бр. 
1бр.вилица+ 1бр. нож + 1бр. лъжичка+1бр. салфетка 
 
 

 
 

0,35лв./1бр. 
 

Betula  cutlery  
ДЪРВЕНИ  
ПРИБОРИ ОТ БРЕЗА  

 

Европейските наредби които се очакват, 
ще забранят употребата на пластмасовите прибори. 

Ние, трябва да бъдем пред фактите. 
Предлагаме Ви 100% дървени прибори от бреза. 
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